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UE27 67 15 20 27 15 12 12 12 21 0 1 2 1
BE 70 19 20 38 13 18 18 12 25 0 0 0 0
BG 58 16 26 17 17 7 10 14 14 0 1 6 2
CZ 73 27 13 39 11 10 14 12 28 0 0 0 0
DK 90 26 11 22 6 26 10 10 27 0 0 0 0
DE 77 19 23 32 10 14 10 12 28 0 1 1 0
EE 86 25 13 21 15 14 31 11 24 0 0 0 0
IE 81 21 15 34 13 17 23 10 31 0 0 0 0
EL 69 13 22 35 19 9 11 18 25 0 1 4 0
ES 69 6 18 12 21 6 5 10 10 1 1 5 2
FR 70 7 22 32 17 11 12 10 17 0 1 1 1
HR 53 14 22 40 17 9 17 18 21 0 1 1 0
IT 47 18 23 24 22 10 16 10 23 0 1 3 1
CY 48 12 26 31 15 7 14 17 18 0 2 6 1
LV 61 10 14 18 16 9 12 16 9 0 1 4 3
LT 64 15 20 39 19 17 17 24 29 0 0 0 0
LU 78 21 14 48 7 21 14 9 28 0 0 0 0
HU 70 10 10 25 8 12 10 11 13 0 2 2 1
MT 61 18 13 34 17 21 15 13 16 1 2 2 2
NL 87 33 11 40 7 27 17 11 19 0 0 0 1
AT 48 17 17 27 11 15 13 14 20 2 6 10 2
PL 56 7 19 27 19 9 15 16 23 0 2 2 1
PT 57 13 22 16 14 10 5 8 16 0 3 12 3
RO 57 13 17 17 13 10 15 13 16 0 3 2 1
SI 78 19 16 35 12 12 14 15 24 0 1 1 0
SK 60 14 16 39 17 10 12 11 15 0 2 4 1
FI 91 24 7 38 11 26 14 9 15 0 0 0 0
SE 90 41 14 19 10 26 21 12 17 0 0 0 0

Parmi les éléments suivants, quels sont les meilleurs moyens de s'assurer que votre voix est entendue par les décideurs au
niveau national ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 55 26 12 14 23 12 9 11 10 15 9 10 0 1 3 1
BE 63 22 12 15 30 10 8 14 8 13 16 25 0 0 0 0
BG 39 31 13 18 18 13 6 9 15 15 5 6 0 2 7 3
CZ 56 18 21 9 35 7 5 13 10 17 18 13 0 0 0 0
DK 83 33 20 6 18 4 7 12 8 13 11 8 0 0 1 0
DE 65 33 16 18 26 8 9 9 10 17 10 7 0 0 1 0
EE 74 30 15 10 16 8 7 21 11 17 26 11 0 0 0 0
IE 74 28 14 8 25 7 10 17 9 21 20 23 0 0 0 0
EL 58 24 8 15 30 15 5 9 14 19 11 12 0 1 7 1
ES 54 29 6 13 14 17 5 4 8 8 4 7 1 1 5 3
FR 61 21 5 13 25 13 8 11 8 12 8 11 1 1 3 2
HR 47 25 9 17 33 13 9 12 18 19 7 16 0 1 1 0
IT 38 18 13 20 20 18 12 17 10 18 8 10 0 1 5 2
CY 32 21 9 23 24 12 4 11 16 17 5 7 0 3 6 1
LV 50 19 10 10 16 10 7 9 14 11 8 7 0 2 5 3
LT 43 23 10 14 31 14 6 15 23 25 28 15 0 0 0 0
LU 71 20 18 11 38 7 12 13 9 13 13 22 0 0 0 0
HU 60 32 8 6 19 5 9 10 9 10 3 9 0 3 2 1
MT 60 23 15 8 27 7 7 10 15 12 15 19 0 0 0 0
NL 82 29 21 5 27 3 8 13 8 8 21 20 0 0 1 1
AT 41 32 14 12 26 11 13 11 12 18 25 6 0 1 1 0
PL 37 26 7 16 27 13 9 10 14 21 4 12 0 2 2 2
PT 49 15 11 14 16 13 10 4 6 12 5 6 0 2 16 4
RO 41 33 10 13 13 9 11 11 12 16 5 10 0 4 3 1
SI 60 22 16 9 32 6 6 11 12 17 20 15 0 1 1 0
SK 32 26 12 14 33 13 10 9 10 12 7 7 0 2 4 2
FI 84 40 15 5 23 7 7 11 8 6 22 6 0 0 1 0
SE 87 34 28 9 16 6 8 17 8 9 10 6 0 0 1 0

Parmi les éléments suivants, quels sont les meilleurs moyens de s'assurer que votre voix est entendue par les décideurs au
niveau de l'UE ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 37 25 29 32 7 15 0 6 1
BE 31 32 25 46 12 17 0 0 0
BG 49 24 24 17 10 17 0 5 4
CZ 31 32 30 46 3 11 0 1 0
DK 48 26 24 41 3 10 2 4 0
DE 45 27 33 37 5 10 0 3 0
EE 38 26 30 34 26 18 0 0 0
IE 34 36 28 50 8 16 0 1 0
EL 38 33 26 27 13 17 1 7 1
ES 35 20 25 28 3 12 1 11 3
FR 42 27 27 24 9 14 0 6 2
HR 33 34 26 33 8 18 0 4 1
IT 23 25 34 37 7 21 0 6 2
CY 45 26 15 25 12 18 0 5 1
LV 51 18 15 23 8 11 1 7 2
LT 26 29 30 43 13 20 0 0 0
LU 32 29 31 52 6 18 0 0 1
HU 60 15 22 16 7 15 0 5 1
MT 33 26 26 29 10 12 1 13 3
NL 38 31 27 47 6 19 0 1 1
AT 31 23 28 27 11 12 2 20 1
PL 31 19 35 22 8 24 0 5 2
PT 35 11 19 21 4 8 0 31 4
RO 34 19 28 30 8 19 0 5 1
SI 24 34 22 47 16 17 0 1 0
SK 34 23 21 32 23 11 0 6 1
FI 30 21 36 39 15 13 0 1 1
SE 38 31 36 48 2 13 0 1 0

Avec qui souhaiteriez-vous discuter de l'avenir de l'Union européenne ?
(%)
(MAX. 2 RÉPONSES)
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UE27 55 10 37 -5 5 -2 1 -1 2 92 5 6 -3

BE 57 19 37 -16 5 -1 1 0 0 94 3 6 -1
BG 68 9 25 -8 2 -1 1 0 4 93 1 3 -1
CZ 60 16 36 -7 3 -5 1 -1 0 96 9 4 -6
DK 44 7 44 -3 8 -1 2 0 2 88 4 10 -1
DE 55 6 38 -2 5 -1 1 -1 1 93 4 6 -2
EE 62 25 33 -22 4 -4 1 1 0 95 3 5 -3
IE 62 20 35 -17 2 -4 1 1 0 97 3 3 -3
EL 73 6 24 -4 2 -2 0 -1 1 97 2 2 -3
ES 65 12 28 -9 3 -1 1 0 3 93 3 4 -1
FR 58 13 35 -9 3 -1 1 -1 3 93 4 4 -2
HR 53 3 41 2 4 -3 1 0 1 94 5 5 -3
IT 48 10 41 -1 5 -5 2 -3 4 89 9 7 -8
CY 78 11 18 -8 1 -2 2 1 1 96 3 3 -1
LV 62 10 31 -7 3 -3 2 1 2 93 3 5 -2
LT 56 8 40 -2 3 -1 1 0 0 96 6 4 -1
LU 55 10 37 -10 8 2 0 -2 0 92 0 8 0
HU 50 8 42 -6 6 0 1 0 1 92 2 7 0
MT 56 -7 33 11 1 0 1 0 9 89 4 2 0
NL 46 10 41 -1 9 -8 3 0 1 87 9 12 -8
AT 54 10 33 -6 8 -3 4 -1 1 87 4 12 -4
PL 46 6 44 -6 5 1 1 -1 4 90 0 6 0
PT 44 4 52 -1 1 -1 0 0 3 96 3 1 -1
RO 44 6 32 -9 15 1 4 2 5 76 -3 19 3
SI 71 14 26 -7 2 -4 0 -1 1 97 7 2 -5
SK 53 15 41 -14 4 -1 1 1 1 94 1 5 0
FI 51 19 45 -14 3 -4 0 -2 1 96 5 3 -6
SE 47 9 46 1 5 -7 1 -1 1 93 10 6 -8
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
La voix des citoyens de l'UE devrait être davantage prise en compte dans les décisions concernant l'avenir de
l'Europe (%)
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UE27 53 36 6 2 3 89 8
BE 53 38 9 0 0 91 9
BG 58 28 3 3 8 86 6
CZ 54 38 5 2 1 92 7
DK 47 44 6 0 3 91 6
DE 60 31 5 2 2 91 7
EE 51 42 6 1 0 93 7
IE 60 35 5 0 0 95 5
EL 59 35 4 0 2 94 4
ES 59 31 5 1 4 90 6
FR 54 35 6 1 4 89 7
HR 56 37 6 0 1 93 6
IT 45 41 7 2 5 86 9
CY 81 16 2 1 0 97 3
LV 52 33 8 2 5 85 10
LT 52 41 6 1 0 93 7
LU 55 39 6 0 0 94 6
HU 47 43 7 2 1 90 9
MT 41 44 1 1 13 85 2
NL 56 35 4 3 2 91 7
AT 47 37 11 3 2 84 14
PL 39 51 5 1 4 90 6
PT 44 50 1 0 5 94 1
RO 40 35 16 4 5 75 20
SI 60 34 4 1 1 94 5
SK 45 43 7 2 3 88 9
FI 60 35 4 1 0 95 5
SE 65 30 2 1 2 95 3

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Il y a encore beaucoup à faire pour renforcer la démocratie dans l'Union européenne (%)
(POSER AU SPLIT BALLOT A UNIQUEMENT)
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UE27 50 39 6 2 3 89 8
BE 49 42 7 2 0 91 9
BG 51 32 3 3 11 83 6
CZ 57 38 3 2 0 95 5
DK 43 48 7 1 1 91 8
DE 56 37 4 1 2 93 5
EE 50 45 4 1 0 95 5
IE 59 37 4 0 0 96 4
EL 60 33 5 0 2 93 5
ES 58 34 3 1 4 92 4
FR 50 39 6 1 4 89 7
HR 55 40 4 1 0 95 5
IT 43 42 7 3 5 85 10
CY 78 18 1 2 1 96 3
LV 46 40 8 2 4 86 10
LT 46 43 9 2 0 89 11
LU 56 32 11 1 0 88 12
HU 53 39 5 2 1 92 7
MT 42 42 3 1 12 84 4
NL 57 36 6 1 0 93 7
AT 40 42 12 3 3 82 15
PL 36 47 9 2 6 83 11
PT 40 54 1 0 5 94 1
RO 40 38 14 3 5 78 17
SI 58 36 4 1 1 94 5
SK 55 39 3 1 2 94 4
FI 66 28 5 1 0 94 6
SE 67 29 2 1 1 96 3

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Il y a encore beaucoup à faire pour protéger la démocratie dans l'UE (%)
(POSER AU SPLIT BALLOT B UNIQUEMENT)
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UE27 31 42 29 30 25 21 23 25 18 40 51 10 47 0 2
BE 32 38 26 27 29 20 21 30 11 55 60 3 40 0 0
BG 38 35 23 23 28 24 18 27 29 43 46 21 72 0 2
CZ 30 53 24 38 18 12 16 12 12 47 46 5 29 0 0
DK 36 63 29 47 27 42 39 29 23 58 54 5 31 1 1
DE 34 44 32 35 26 24 30 34 27 47 63 14 63 0 1
EE 24 42 19 33 40 27 15 13 16 68 38 3 36 0 0
IE 40 57 33 33 39 33 26 29 16 52 70 6 54 0 0
EL 40 43 33 32 32 26 24 37 14 58 64 16 68 0 1
ES 35 43 23 25 17 19 15 15 10 38 39 5 38 1 5
FR 25 32 27 20 21 20 22 28 13 28 67 6 47 0 3
HR 33 37 24 31 20 16 15 15 17 41 43 12 56 0 0
IT 28 43 27 27 22 15 16 23 12 23 35 9 39 0 4
CY 28 35 23 30 26 15 18 25 28 51 62 16 78 0 1
LV 19 41 15 24 20 26 21 9 27 39 37 7 43 1 3
LT 28 52 16 34 29 18 20 15 19 54 35 6 35 0 0
LU 36 42 23 32 31 16 28 25 16 49 61 4 47 0 0
HU 25 38 20 24 24 10 24 20 12 39 35 11 50 0 1
MT 39 47 28 33 31 22 27 25 29 43 60 12 54 0 2
NL 33 59 20 43 40 22 30 25 19 59 65 4 49 0 0
AT 34 38 40 30 31 26 31 38 27 41 53 23 51 1 3
PL 22 39 37 30 30 18 18 16 18 34 38 12 35 0 3
PT 42 58 45 37 35 52 40 43 33 54 58 16 44 1 5
RO 31 34 28 28 22 20 21 19 26 33 32 18 46 0 3
SI 34 34 20 27 25 15 20 25 19 60 50 6 50 0 0
SK 28 46 24 38 17 12 20 13 23 36 50 6 45 0 1
FI 38 52 21 36 25 31 19 14 14 50 42 3 28 0 1
SE 43 63 32 41 31 29 33 24 22 65 62 3 33 0 0

À votre avis, qui devrait participer activement à la Conférence sur l'avenir de l'Europe ?
(%)
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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UE27 40 43 10 2 5 83 12
BE 33 52 13 2 0 85 15
BG 64 26 3 1 6 90 4
CZ 26 50 18 6 0 76 24
DK 32 44 14 5 5 76 19
DE 48 40 8 2 2 88 10
EE 34 47 16 3 0 81 19
IE 47 42 10 1 0 89 11
EL 51 42 6 0 1 93 6
ES 35 45 9 2 9 80 11
FR 42 43 7 2 6 85 9
HR 50 41 7 1 1 91 8
IT 39 43 9 2 7 82 11
CY 71 26 2 0 1 97 2
LV 46 36 10 3 5 82 13
LT 44 45 9 2 0 89 11
LU 37 50 11 2 0 87 13
HU 43 40 12 3 2 83 15
MT 51 34 3 1 11 85 4
NL 39 41 15 4 1 80 19
AT 49 34 11 4 2 83 15
PL 34 47 10 3 6 81 13
PT 29 56 4 1 10 85 5
RO 38 34 17 4 7 72 21
SI 52 38 8 1 1 90 9
SK 34 48 10 2 6 82 12
FI 30 50 17 3 0 80 20
SE 26 48 19 5 2 74 24

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
l'avenir de l'Europe :
La Conférence devrait impliquer plus particulièrement des jeunes pour encourager de nouvelles idées (%)
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UE27 25 51 13 3 8 76 16
BE 26 62 11 1 0 88 12
BG 34 42 7 2 15 76 9
CZ 25 57 15 3 0 82 18
DK 21 52 19 4 4 73 23
DE 28 49 15 4 4 77 19
EE 16 57 24 3 0 73 27
IE 32 58 9 1 0 90 10
EL 28 50 13 3 6 78 16
ES 25 45 12 3 15 70 15
FR 20 52 13 4 11 72 17
HR 26 55 14 2 3 81 16
IT 26 49 11 4 10 75 15
CY 38 46 11 2 3 84 13
LV 16 45 20 5 14 61 25
LT 28 59 11 2 0 87 13
LU 27 56 16 1 0 83 17
HU 30 48 15 2 5 78 17
MT 25 55 7 1 12 80 8
NL 17 57 17 3 6 74 20
AT 26 47 17 5 5 73 22
PL 25 52 10 3 10 77 13
PT 22 58 4 0 16 80 4
RO 27 40 20 4 9 67 24
SI 32 50 15 2 1 82 17
SK 21 54 12 2 11 75 14
FI 17 59 20 4 0 76 24
SE 32 56 9 1 2 88 10

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
l'avenir de l'Europe :
La Conférence représenterait un véritable progrès pour la démocratie dans l'UE (%)
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UE27 12 31 34 13 10 43 47
BE 7 36 49 8 0 43 57
BG 11 21 30 15 23 32 45
CZ 10 38 43 9 0 48 52
DK 14 45 29 7 5 59 36
DE 9 28 40 17 6 37 57
EE 8 35 48 9 0 43 57
IE 8 29 52 11 0 37 63
EL 13 36 35 8 8 49 43
ES 14 33 23 11 19 47 34
FR 14 29 32 12 13 43 44
HR 8 29 44 14 5 37 58
IT 13 33 32 11 11 46 43
CY 18 37 24 15 6 55 39
LV 13 34 33 8 12 47 41
LT 12 32 49 7 0 44 56
LU 8 43 41 8 0 51 49
HU 17 31 30 15 7 48 45
MT 4 30 39 11 16 34 50
NL 7 29 45 15 4 36 60
AT 19 33 29 11 8 52 40
PL 14 28 30 13 15 42 43
PT 8 26 37 8 21 34 45
RO 14 25 32 16 13 39 48
SI 9 37 42 11 1 46 53
SK 13 28 38 8 13 41 46
FI 13 42 41 4 0 55 45
SE 6 35 44 12 3 41 56

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
l'avenir de l'Europe :
La Conférence n'aurait pas d'impact réel, cela ne changerait pas grand-chose (%)
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UE27 38 43 11 3 5 81 14
BE 41 44 13 2 0 85 15
BG 57 31 3 1 8 88 4
CZ 47 43 8 2 0 90 10
DK 24 41 25 7 3 65 32
DE 34 44 16 4 2 78 20
EE 31 48 18 3 0 79 21
IE 55 38 7 0 0 93 7
EL 42 46 7 2 3 88 9
ES 49 37 5 1 8 86 6
FR 34 45 10 4 7 79 14
HR 30 52 14 2 2 82 16
IT 38 44 8 3 7 82 11
CY 65 27 5 2 1 92 7
LV 32 40 11 9 8 72 20
LT 49 41 9 1 0 90 10
LU 39 48 12 1 0 87 13
HU 40 45 11 2 2 85 13
MT 49 35 5 1 10 84 6
NL 33 37 22 7 1 70 29
AT 36 39 19 4 2 75 23
PL 38 45 9 2 6 83 11
PT 33 54 2 0 11 87 2
RO 32 38 19 4 7 70 23
SI 53 39 6 1 1 92 7
SK 30 53 9 2 6 83 11
FI 26 52 19 3 0 78 22
SE 22 55 17 5 1 77 22

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant la Conférence sur
l'avenir de l'Europe :
La Conférence devrait s'occuper en priorité de la façon dont l'UE pourrait mieux gérer les crises comme la
pandémie du coronavirus (%)
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UE27 14 37 28 20 1 51 48
BE 21 43 29 7 0 64 36
BG 8 26 29 32 5 34 61
CZ 19 40 29 12 0 59 41
DK 13 34 33 19 1 47 52
DE 18 41 29 11 1 59 40
EE 10 33 45 12 0 43 57
IE 37 44 15 4 0 81 19
EL 16 40 22 21 1 56 43
ES 13 28 27 29 3 41 56
FR 12 29 27 31 1 41 58
HR 12 40 29 18 1 52 47
IT 11 48 22 18 1 59 40
CY 25 27 22 25 1 52 47
LV 12 28 28 31 1 40 59
LT 16 43 33 8 0 59 41
LU 16 47 31 6 0 63 37
HU 7 37 28 27 1 44 55
MT 14 33 26 19 8 47 45
NL 18 37 30 15 0 55 45
AT 14 33 27 20 6 47 47
PL 9 38 34 18 1 47 52
PT 8 26 31 33 2 34 64
RO 14 40 24 22 0 54 46
SI 20 43 28 9 0 63 37
SK 12 33 26 28 1 45 54
FI 11 27 48 14 0 38 62
SE 17 39 36 8 0 56 44

Souhaiteriez-vous personnellement participer, en tant que citoyen, aux activités de la Conférence sur l'avenir de l'Europe ?
(%)
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UE27 24 12 15 19 7 14 8 0 1 0
BE 16 13 17 29 4 15 6 0 0 0
BG 28 12 13 14 13 12 8 0 0 0
CZ 18 10 13 37 5 10 7 0 0 0
DK 21 12 16 31 7 8 5 0 0 0
DE 22 12 15 22 7 16 6 0 0 0
EE 30 14 10 28 4 10 4 0 0 0
IE 19 15 14 32 4 12 4 0 0 0
EL 28 12 17 13 9 14 5 0 2 0
ES 25 11 15 10 11 15 10 0 1 2
FR 32 8 11 20 7 15 6 0 1 0
HR 22 8 14 13 15 15 13 0 0 0
IT 28 15 18 6 7 15 11 0 0 0
CY 25 9 16 19 10 12 8 0 1 0
LV 21 11 11 28 8 10 8 0 2 1
LT 15 12 13 31 5 13 11 0 0 0
LU 17 13 17 29 3 15 6 0 0 0
HU 23 10 17 29 8 7 6 0 0 0
MT 11 17 20 25 6 13 8 0 0 0
NL 15 14 17 36 3 11 4 0 0 0
AT 18 11 11 17 7 19 8 3 3 3
PL 24 10 17 15 11 11 12 0 0 0
PT 23 5 14 17 7 19 11 0 2 2
RO 24 15 11 15 9 13 12 0 1 0
SI 18 13 14 26 5 18 6 0 0 0
SK 15 12 12 23 17 13 8 0 0 0
FI 14 11 12 38 4 15 6 0 0 0
SE 19 14 13 34 3 11 6 0 0 0

De quelle façon souhaiteriez-vous contribuer aux activités de la Conférence sur l'avenir de l'Europe ? En premier ?
(%)
(SI QA7=1 OU 2)
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UE27 44 23 30 34 17 31 18 1 1 0
BE 33 28 34 48 10 34 12 0 0 0
BG 42 26 30 29 23 33 15 0 0 0
CZ 40 20 33 53 15 24 14 0 0 0
DK 41 23 35 51 16 22 12 0 0 0
DE 46 23 28 38 15 35 13 0 0 0
EE 51 26 29 48 10 22 13 0 0 0
IE 38 27 35 45 11 32 12 0 0 0
EL 47 22 35 24 23 29 14 1 2 0
ES 43 23 30 19 25 28 20 2 2 1
FR 55 17 26 35 13 30 17 1 1 0
HR 41 19 25 28 28 33 25 0 0 0
IT 44 28 33 15 18 33 27 0 1 0
CY 44 17 28 42 25 23 16 0 0 0
LV 38 20 24 46 21 23 19 1 2 1
LT 36 26 29 47 15 30 17 0 0 0
LU 33 28 36 39 9 35 19 0 0 0
HU 39 20 29 50 24 20 17 0 0 0
MT 26 26 38 41 21 32 12 1 2 0
NL 34 27 38 54 7 25 13 0 1 0
AT 36 21 26 27 16 39 18 4 5 2
PL 41 21 34 33 21 27 23 0 0 0
PT 42 11 25 32 18 38 23 1 3 1
RO 45 25 21 32 20 28 23 1 2 0
SI 38 26 31 40 15 37 12 0 0 0
SK 33 21 28 37 32 28 17 1 1 0
FI 36 19 28 62 6 35 12 0 0 0
SE 38 24 30 58 9 26 11 0 1 0

De quelle façon souhaiteriez-vous contribuer aux activités de la Conférence sur l'avenir de l'Europe ? En premier ? Et
ensuite ?
(%)
(MAX. 2 RÉPONSES)
(SI QA7=1 OU 2)
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UE27 50 23 27 18 25 7 32 0 9 1
BE 58 32 37 15 21 3 35 0 0 0
BG 55 18 23 18 19 12 28 0 10 2
CZ 62 18 33 12 20 3 22 0 1 0
DK 53 18 39 17 24 3 35 0 6 1
DE 46 22 35 21 32 6 41 1 5 1
EE 66 24 36 11 19 2 35 0 0 1
IE 59 38 36 17 30 4 45 0 0 0
EL 64 31 29 22 33 8 41 1 10 1
ES 41 18 16 13 19 3 24 1 17 3
FR 57 21 18 13 21 4 29 1 10 2
HR 50 17 27 20 23 11 36 0 4 1
IT 46 28 23 20 30 9 33 0 8 1
CY 52 24 23 22 28 6 41 0 10 1
LV 45 19 20 14 18 5 16 0 14 4
LT 62 22 37 13 18 4 28 0 0 0
LU 58 28 29 15 25 5 32 0 0 0
HU 41 18 29 27 17 11 34 0 6 0
MT 41 29 32 16 19 7 22 2 17 2
NL 64 34 41 13 27 2 36 0 3 0
AT 42 27 32 20 24 12 28 1 20 2
PL 46 20 25 20 23 12 28 0 7 1
PT 43 18 20 19 20 6 26 1 31 3
RO 39 24 20 21 29 14 26 0 11 1
SI 64 28 25 12 19 3 33 0 2 0
SK 50 18 25 20 20 6 24 0 11 1
FI 61 20 45 12 16 2 24 0 2 1
SE 66 27 38 11 25 2 31 0 2 1

Quels éléments parmi les suivants vous encourageraient-ils, le cas échéant, à prendre part à des activités de la Conférence
sur l'avenir de l'Europe ?
(%)
(PLUSIEURS RÉPONSES POSSIBLES)
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EL 10 3 7 N.P 17 4 12 3 5 -3 7 1 5 -5
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UE27 12 -2 9 0 6 1 0 0 2 -4 2
BE 10 -6 9 -1 6 0 0 0 0 -2 0
BG 14 -8 6 0 4 1 1 1 2 -3 3
CZ 19 -2 6 -2 6 -2 0 -1 1 -5 0
DK 13 -3 7 -3 7 -5 1 1 2 0 1
DE 12 -2 11 -2 6 2 1 1 1 -3 0
EE 19 3 4 -2 3 -1 0 0 0 -4 0
IE 20 8 4 -3 4 0 0 0 0 -3 0
EL 13 -9 12 4 4 0 2 1 5 -5 1
ES 10 -2 6 -3 5 0 0 0 3 -4 5
FR 12 0 10 0 6 0 0 0 5 -3 3
HR 11 2 7 -1 6 0 0 0 0 -3 0
IT 11 -4 9 0 5 -1 0 0 2 -8 5
CY 18 -5 11 -3 8 2 0 0 5 -1 2
LV 14 -6 7 -3 5 1 0 0 1 -2 3
LT 21 -2 7 -5 2 -2 0 0 0 -1 0
LU 12 -5 10 1 4 0 0 0 1 -1 0
HU 8 -4 11 1 5 -2 0 0 1 -6 1
MT 12 5 7 3 6 1 1 1 1 -1 4
NL 15 0 7 -1 7 1 0 0 1 0 0
AT 8 -2 7 -1 5 -3 2 2 4 1 2
PL 11 -4 8 3 6 1 0 0 1 -2 2
PT 7 -7 7 -3 6 -2 1 1 2 -3 5
RO 11 -2 9 -2 5 -1 0 -1 1 -2 3
SI 13 -4 4 -2 5 -2 0 -1 0 -6 0
SK 18 0 9 1 5 1 0 0 3 0 1
FI 15 -3 5 -5 4 -3 0 0 1 -2 1
SE 12 2 6 -3 10 -2 0 0 1 0 1

À votre avis, quels sont les principaux atouts de l'UE aujourd'hui ? Premièrement ?
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UE27 23 3 16 N.P 30 3 32 1 10 -2 11 0 12 0

BE 22 -2 21 N.P 33 1 33 -2 14 0 8 -1 13 -4
BG 41 15 20 N.P 28 -3 20 -5 9 0 10 -4 10 2
CZ 32 5 8 N.P 35 11 29 9 7 -5 11 0 13 -2
DK 18 1 7 N.P 42 11 43 0 5 1 9 4 10 2
DE 21 1 17 N.P 23 -3 44 -4 8 0 10 2 7 -1
EE 24 3 10 N.P 44 12 41 8 6 -3 6 -1 12 1
IE 25 -3 12 N.P 36 6 41 12 10 -10 10 -4 6 -5
EL 21 9 16 N.P 28 4 22 2 9 -7 16 3 13 -7
ES 22 4 18 N.P 38 7 19 -8 9 0 13 2 16 3
FR 21 6 15 N.P 25 1 31 1 10 -4 9 -1 11 -3
HR 45 4 19 N.P 31 -5 27 -1 8 -1 10 -2 11 -4
IT 16 5 16 N.P 30 4 30 3 13 -1 12 0 16 -1
CY 23 4 15 N.P 16 -2 28 -6 6 1 11 0 16 2
LV 43 11 21 N.P 20 0 28 2 7 -2 10 1 6 -2
LT 35 7 12 N.P 28 4 42 10 4 -7 6 -4 8 -2
LU 23 2 20 N.P 28 -3 40 5 10 -2 13 0 10 2
HU 28 7 18 N.P 26 -5 29 8 18 -2 14 -2 12 -2
MT 34 3 12 N.P 28 9 35 2 11 -13 7 -5 10 -4
NL 16 -3 10 N.P 42 -2 45 -2 6 1 7 -3 7 2
AT 25 -1 20 N.P 24 0 30 -7 14 -1 13 -2 12 -3
PL 33 -2 18 N.P 26 -2 26 5 9 0 16 -2 12 -1
PT 24 7 10 N.P 42 17 30 0 17 -1 4 -4 7 -3
RO 28 -2 17 N.P 31 4 20 -5 10 0 17 1 13 1
SI 33 6 15 N.P 35 -3 42 16 5 -4 6 -7 10 1
SK 30 3 14 N.P 32 3 16 -4 10 -4 13 0 12 -6
FI 16 1 7 N.P 45 15 44 1 12 -1 7 2 12 2
SE 8 -2 9 N.P 29 2 58 5 9 -2 5 0 10 -5
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À votre avis, quels sont les principaux atouts de l'UE aujourd'hui ? Premièrement ? Et ensuite ?
(%)

Le
 ni

ve
au

 d
e v

ie 
de

s c
ito

ye
ns

 d
e l

'U
E

Le
s s

ys
tè

m
es

 d
e p

ro
te

cti
on

 
so

cia
le 

de
s É

tat
s m

em
br

es

La
 p

uis
sa

nc
e é

co
no

m
iqu

e, 
ind

us
tri

ell
e 

et
 co

m
m

er
cia

le 
de

 l'U
E

Le
 re

sp
ec

t d
e l

'U
E p

ou
r l

a d
ém

oc
ra

tie
,

les
 d

ro
its

 d
e l

'ho
m

m
e e

t l'
Éta

t d
e d

ro
it

Le
s c

om
pé

te
nc

es
 et

 le
s t

ale
nt

s 
de

s c
ito

ye
ns

 d
e l

'U
E

(MAX. 2 RÉPONSES)

T18



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA10T

Ne
 sa

it p
as

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-M

ar
s 2

01
9

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-M

ar
s 2

01
9

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-M

ar
s 2

01
9

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-M

ar
s 2

01
9

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-M

ar
s 2

01
9

Oc
t.-

No
v. 

20
20

UE27 23 -1 18 0 13 -1 1 1 4 -5 2
BE 22 -5 15 -3 17 4 0 0 1 -3 0
BG 27 -7 13 0 8 0 1 1 3 -3 3
CZ 36 1 11 -2 14 -3 0 -1 2 -7 0
DK 26 -4 13 -9 19 -6 1 0 2 -2 1
DE 25 -2 24 1 14 2 1 1 2 -4 0
EE 36 4 9 -5 11 1 0 -1 0 -8 0
IE 35 10 10 -4 13 1 0 -1 0 -4 0
EL 24 -11 23 8 9 -2 2 0 8 -7 1
ES 20 -1 13 -5 10 -1 1 1 7 -5 4
FR 21 -1 20 0 13 -1 1 1 9 -4 3
HR 21 2 15 -1 12 0 0 0 1 -4 0
IT 20 -4 19 -2 12 -2 0 0 3 -9 4
CY 29 -10 24 -1 16 0 0 0 7 -1 2
LV 26 -11 12 -5 12 1 0 -1 4 -5 3
LT 38 -1 18 -9 8 -1 0 -1 0 -3 0
LU 22 -10 21 3 12 -1 0 -1 1 -3 0
HU 15 -6 22 5 13 -2 0 -1 1 -8 1
MT 22 7 13 1 16 4 1 0 1 -2 3
NL 28 0 17 0 19 2 0 0 1 -3 0
AT 16 -6 15 -3 12 -5 4 4 5 -1 1
PL 23 -3 16 5 12 -1 1 1 1 -3 2
PT 18 -7 16 -6 13 -5 1 0 2 -4 5
RO 23 -1 19 -3 11 -1 1 0 2 -2 3
SI 29 1 10 -3 13 -3 0 -2 1 -8 0
SK 31 1 17 -2 12 1 1 1 6 1 1
FI 28 -4 12 -8 12 -5 0 0 2 -2 1
SE 21 1 16 -2 26 -3 0 0 4 0 1

À votre avis, quels sont les principaux atouts de l'UE aujourd'hui ? Premièrement ? Et ensuite ?
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UE27 22 1 45 6 15 4 26 9 30 6 44 14 17 4 39 11

BE 28 3 49 2 16 2 17 4 31 10 28 3 15 7 49 16
BG 40 8 46 5 15 3 30 10 18 7 39 24 17 3 24 15
CZ 25 0 34 1 8 -4 16 3 27 6 20 7 16 4 29 6
DK 14 -12 41 -5 14 6 10 4 21 8 25 6 30 3 42 -6
DE 18 1 56 5 9 2 14 7 38 2 32 11 19 3 53 15
EE 54 10 46 10 8 1 17 4 17 9 21 1 28 12 39 23
IE 25 7 39 13 12 -4 18 3 30 8 30 1 24 6 43 19
EL 28 7 52 12 26 9 56 16 42 17 68 25 35 23 35 28
ES 21 -7 50 6 10 4 35 11 20 3 68 23 12 4 27 5
FR 19 -3 50 2 18 5 20 4 28 3 50 12 13 5 44 5
HR 22 -6 46 8 16 -2 28 6 28 6 44 23 17 0 24 8
IT 18 9 29 2 22 5 43 12 30 10 55 8 12 5 29 6
CY 28 13 56 28 17 6 46 22 34 4 75 31 27 18 35 25
LV 28 9 59 5 6 1 29 6 17 2 45 11 13 3 25 7
LT 33 -2 52 2 9 3 19 -3 15 5 31 7 20 10 31 21
LU 17 -3 55 15 10 1 14 6 26 4 33 5 18 4 43 12
HU 25 -3 37 4 14 -4 25 7 20 4 35 21 17 0 27 8
MT 27 4 29 12 15 6 22 14 24 14 34 16 21 12 39 19
NL 26 -3 53 12 13 2 8 2 33 -1 25 14 29 1 57 12
AT 22 6 45 3 20 -1 33 13 46 14 58 26 26 5 46 17
PL 27 -3 34 2 16 3 27 14 27 9 24 10 16 6 32 14
PT 40 8 75 16 14 2 50 26 36 15 76 41 16 4 34 16
RO 19 -2 24 3 13 -4 30 0 22 -1 40 16 18 0 26 7
SI 44 3 50 15 9 0 17 5 22 3 37 12 14 3 37 16
SK 29 1 53 7 14 2 34 18 36 18 45 21 20 2 38 16
FI 25 -14 35 -2 9 -1 13 3 38 9 24 -4 27 4 31 -6
SE 16 -8 50 6 8 -1 9 1 22 9 29 11 26 3 52 -6
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Et, à votre avis, parmi les suivants, quels sont les principaux défis de l'UE ?
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UE27 43 8 39 14 14 N.P 30 N.P 0 -1 0 -1 1
BE 48 9 38 16 12 N.P 23 N.P 0 0 0 0 0
BG 46 8 37 8 11 N.P 46 N.P 0 -1 0 -1 1
CZ 56 -2 47 10 11 N.P 24 N.P 0 -1 0 -1 0
DK 39 8 33 2 8 N.P 23 N.P 1 -4 0 0 1
DE 52 7 43 23 23 N.P 27 N.P 1 0 0 0 0
EE 62 8 60 24 9 N.P 23 N.P 0 -1 0 0 0
IE 39 6 36 2 14 N.P 30 N.P 0 -1 0 -1 0
EL 73 26 44 20 15 N.P 49 N.P 0 -1 0 -1 0
ES 30 7 23 4 12 N.P 38 N.P 0 -1 0 -1 1
FR 46 20 51 25 8 N.P 25 N.P 0 -1 0 -1 2
HR 36 6 39 11 5 N.P 21 N.P 0 0 0 -1 0
IT 44 6 36 17 15 N.P 31 N.P 0 0 1 0 2
CY 67 24 53 22 12 N.P 44 N.P 0 -1 0 -2 0
LV 33 -6 27 -1 10 N.P 32 N.P 0 -1 0 0 0
LT 31 -5 39 7 7 N.P 26 N.P 0 -2 0 -1 0
LU 41 4 35 10 8 N.P 21 N.P 0 -1 0 -1 0
HU 52 6 41 19 9 N.P 26 N.P 0 -1 0 -2 1
MT 70 7 40 0 9 N.P 32 N.P 0 -1 0 -1 2
NL 44 -2 48 12 13 N.P 23 N.P 0 -1 0 0 0
AT 49 14 37 24 19 N.P 38 N.P 1 -2 1 0 0
PL 29 -6 32 -2 9 N.P 37 N.P 0 -1 0 -1 1
PT 33 19 45 15 19 N.P 54 N.P 0 -1 0 0 1
RO 29 6 25 6 15 N.P 32 N.P 0 0 0 0 1
SI 57 12 45 21 13 N.P 27 N.P 0 -1 0 -2 0
SK 43 3 44 27 15 N.P 27 N.P 0 -1 0 0 0
FI 25 5 49 8 3 N.P 8 N.P 0 -1 0 0 0
SE 51 3 43 12 8 N.P 16 N.P 1 -1 0 0 0
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Et, à votre avis, parmi les suivants, quels sont les principaux défis de l'UE ?
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UE27 11 45 27 12 17 38 13 19 18 37 10 0 0 1
BE 9 57 33 9 28 41 15 16 19 29 9 0 0 0
BG 14 26 19 17 9 41 13 22 13 49 12 0 0 1
CZ 8 39 37 7 15 51 22 16 16 21 17 0 0 0
DK 6 60 36 8 18 38 17 19 28 19 5 0 0 1
DE 8 60 25 13 27 38 12 26 18 24 7 0 0 0
EE 7 46 48 10 27 46 26 10 16 20 20 0 0 0
IE 9 55 39 10 27 32 17 15 31 21 10 0 0 0
EL 12 37 46 17 8 37 10 16 15 57 16 1 0 1
ES 10 40 21 9 10 28 8 8 15 53 9 1 0 2
FR 9 50 30 5 13 59 13 10 19 35 4 0 0 2
HR 12 30 31 16 11 34 12 28 18 30 17 0 0 0
IT 15 36 33 13 13 30 12 24 12 45 12 0 1 2
CY 16 33 38 13 5 45 9 28 10 48 8 0 0 0
LV 12 31 29 19 15 23 20 9 20 40 17 0 0 2
LT 8 47 16 10 12 38 29 11 33 34 19 0 0 0
LU 5 60 32 10 36 38 10 15 25 25 6 0 0 0
HU 13 33 26 19 9 42 11 28 13 33 15 0 0 1
MT 8 45 54 12 13 29 12 24 16 34 6 1 0 2
NL 9 60 31 8 28 36 25 21 33 18 3 0 0 0
AT 14 48 20 23 18 28 15 19 19 37 11 1 0 1
PL 14 32 17 18 12 26 13 14 18 50 15 0 0 1
PT 9 36 23 11 9 30 7 21 17 71 9 0 0 3
RO 15 23 19 15 11 28 14 16 14 43 14 0 0 2
SI 7 44 43 8 24 44 12 21 21 29 17 0 0 0
SK 14 36 25 11 14 41 17 28 11 38 10 0 0 0
FI 4 44 15 16 35 44 27 27 21 15 15 0 0 0
SE 4 64 31 9 35 37 11 36 27 10 3 0 0 0

À votre avis, quels sont, parmi les suivants, les principaux défis mondiaux pour l'avenir de l'UE ?
(%)
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UE27 80 16 2 2
BE 87 12 0 1
BG 77 18 3 2
CZ 76 23 0 1
DK 78 18 3 1
DE 80 17 2 1
EE 89 11 0 0
IE 90 9 1 0
EL 77 21 1 1
ES 88 9 1 2
FR 80 16 1 3
HR 74 23 2 1
IT 77 17 2 4
CY 84 14 2 0
LV 85 12 1 2
LT 90 10 0 0
LU 86 14 0 0
HU 82 16 1 1
MT 71 9 17 3
NL 87 13 0 0
AT 36 18 44 2
PL 74 24 1 1
PT 92 5 1 2
RO 71 26 1 2
SI 91 9 0 0
SK 66 31 2 1
FI 84 15 1 0
SE 87 13 0 0

Quel élément, parmi les suivants, permettrait de faire le plus de progrès à l'égard de ces principaux défis mondiaux pour
l'avenir de l'UE ?
(%)
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UE27 19 41 23 16 1 60 39
BE 25 46 22 7 0 71 29
BG 25 39 19 15 2 64 34
CZ 25 41 26 8 0 66 34
DK 14 29 27 29 1 43 56
DE 18 33 29 20 0 51 49
EE 21 38 30 11 0 59 41
IE 22 38 28 12 0 60 40
EL 21 43 24 12 0 64 36
ES 23 41 19 16 1 64 35
FR 17 31 23 28 1 48 51
HR 16 52 22 10 0 68 32
IT 22 57 14 6 1 79 20
CY 34 28 19 18 1 62 37
LV 20 33 22 24 1 53 46
LT 23 41 26 10 0 64 36
LU 26 47 23 4 0 73 27
HU 23 55 15 7 0 78 22
MT 26 35 23 11 5 61 34
NL 10 30 30 30 0 40 60
AT 22 35 25 16 2 57 41
PL 12 50 26 11 1 62 37
PT 16 49 24 10 1 65 34
RO 21 45 21 12 1 66 33
SI 26 40 26 8 0 66 34
SK 20 50 23 6 1 70 29
FI 14 36 35 15 0 50 50
SE 13 41 21 25 0 54 46

La crise du coronavirus vous a fait réfléchir à l'avenir de l'Union européenne :
(%)
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UE27 15 -6 50 -5 22 7 8 4 5 65 -11 30 11

BE 12 -5 58 -10 25 13 5 3 0 70 -15 30 16
BG 19 -12 50 3 16 3 7 3 8 69 -9 23 6
CZ 10 -8 50 -2 31 13 9 1 0 60 -10 40 14
DK 24 -6 54 -3 16 6 4 2 2 78 -9 20 8
DE 19 -6 50 -6 22 7 7 5 2 69 -12 29 12
EE 12 -5 55 6 27 4 6 1 0 67 1 33 5
IE 21 -9 64 8 12 3 3 2 0 85 -1 15 5
EL 14 -9 56 6 22 2 7 2 1 70 -3 29 4
ES 11 -11 44 -10 23 8 15 11 7 55 -21 38 19
FR 13 -3 46 -14 23 7 11 7 7 59 -17 34 14
HR 17 -11 56 4 21 6 4 0 2 73 -7 25 6
IT 14 -2 47 -6 22 4 9 4 8 61 -8 31 8
CY 24 -16 44 4 18 4 12 7 2 68 -12 30 11
LV 11 -6 48 -7 27 11 8 4 6 59 -13 35 15
LT 11 -14 59 5 25 11 5 1 0 70 -9 30 12
LU 22 -9 54 -3 21 13 3 2 0 76 -12 24 15
HU 19 -4 48 -1 24 3 6 1 3 67 -5 30 4
MT 10 -9 57 1 17 0 2 1 14 67 -8 19 1
NL 11 -6 45 -15 32 14 10 7 2 56 -21 42 21
AT 22 -2 48 -9 20 6 8 4 2 70 -11 28 10
PL 17 -7 51 -1 19 5 6 3 7 68 -8 25 8
PT 20 -2 62 -6 9 3 2 1 7 82 -8 11 4
RO 19 -13 45 -4 25 16 7 3 4 64 -17 32 19
SI 12 -18 56 6 28 12 4 1 0 68 -12 32 13
SK 12 -5 52 -11 24 13 9 7 3 64 -16 33 20
FI 12 -8 62 -2 21 8 5 4 0 74 -10 26 12
SE 13 -7 65 -4 17 8 4 3 1 78 -11 21 11
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?
L'Union européenne est un lieu de stabilité dans un monde troublé (%)
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UE27 18 -3 44 4 21 2 9 0 8 62 1 30 2

BE 12 -1 54 2 27 4 7 -1 0 66 1 34 3
BG 15 -7 38 4 15 2 9 0 23 53 -3 24 2
CZ 12 0 46 11 33 4 8 -2 1 58 11 41 2
DK 34 -5 49 11 11 1 3 0 3 83 6 14 1
DE 24 -6 48 5 17 2 6 1 5 72 -1 23 3
EE 12 1 51 0 27 -1 10 0 0 63 1 37 -1
IE 21 5 56 0 20 -3 3 -2 0 77 5 23 -5
EL 7 -7 30 4 32 4 27 3 4 37 -3 59 7
ES 17 -4 45 7 15 5 8 1 15 62 3 23 6
FR 11 1 39 3 25 -3 15 1 10 50 4 40 -2
HR 17 -15 52 10 23 7 4 1 4 69 -5 27 8
IT 13 -3 41 3 25 2 12 -2 9 54 0 37 0
CY 17 -8 28 0 21 4 25 9 9 45 -8 46 13
LV 11 -15 45 3 23 8 7 3 14 56 -12 30 11
LT 14 -10 56 21 25 11 5 1 0 70 11 30 12
LU 16 -2 47 0 33 3 4 -1 0 63 -2 37 2
HU 21 -14 49 7 20 7 4 1 6 70 -7 24 8
MT 20 -23 47 13 13 9 2 2 18 67 -10 15 11
NL 20 -6 56 11 15 -3 6 1 3 76 5 21 -2
AT 22 2 36 1 27 -3 10 0 5 58 3 37 -3
PL 17 -7 46 4 18 2 7 2 12 63 -3 25 4
PT 23 -4 49 -1 8 0 3 2 17 72 -5 11 2
RO 17 -2 33 -5 27 5 13 5 10 50 -7 40 10
SI 17 -14 50 13 28 9 5 -1 0 67 -1 33 8
SK 10 -7 37 -4 24 1 18 9 11 47 -11 42 10
FI 21 5 57 -1 18 -3 4 0 0 78 4 22 -3
SE 26 -7 57 12 12 -3 4 -1 1 83 5 16 -4
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?
La mondialisation représente une opportunité de croissance économique (%)
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UE27 16 -4 30 -3 31 4 16 5 7 46 -7 47 9

BE 15 -2 35 -8 40 9 10 3 0 50 -10 50 12
BG 17 -5 28 -5 20 0 14 4 21 45 -10 34 4
CZ 22 -4 41 4 31 5 6 3 0 63 0 37 8
DK 9 -2 24 3 37 5 28 -2 2 33 1 65 3
DE 12 1 21 -4 38 -2 25 7 4 33 -3 63 5
EE 22 -3 37 0 33 10 8 1 0 59 -3 41 11
IE 13 -9 32 -6 43 18 12 6 0 45 -15 55 24
EL 29 -11 41 3 21 7 6 2 3 70 -8 27 9
ES 11 -8 27 -3 31 7 16 6 15 38 -11 47 13
FR 22 1 35 0 24 -3 13 2 6 57 1 37 -1
HR 11 -9 34 -7 37 10 13 5 5 45 -16 50 15
IT 18 -10 35 -1 27 5 11 5 9 53 -11 38 10
CY 38 -5 28 0 17 3 10 5 7 66 -5 27 8
LV 17 -8 40 7 27 3 6 1 10 57 -1 33 4
LT 18 -3 35 3 40 17 7 0 0 53 0 47 17
LU 16 3 28 3 47 12 9 -10 0 44 6 56 2
HU 20 -7 36 -3 27 4 10 4 7 56 -10 37 8
MT 13 -9 35 -4 27 6 9 4 16 48 -13 36 10
NL 14 -2 29 0 37 0 18 3 2 43 -2 55 3
AT 27 -1 30 -2 27 2 12 2 4 57 -3 39 4
PL 14 -5 31 -8 27 4 16 9 12 45 -13 43 13
PT 7 -3 25 -4 41 2 10 3 17 32 -7 51 5
RO 21 -8 31 -8 29 13 11 6 8 52 -16 40 19
SI 15 -12 43 7 35 11 7 0 0 58 -5 42 11
SK 25 7 33 -11 26 3 6 4 10 58 -4 32 7
FI 14 7 25 -4 45 2 16 1 0 39 3 61 3
SE 9 1 28 6 35 8 27 -12 1 37 7 62 -4
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?
La mondialisation menace l'identité de la (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 18 -4 48 1 20 3 7 2 7 66 -3 27 5

BE 15 -1 56 -6 25 9 4 1 0 71 -7 29 10
BG 22 -7 43 1 10 1 6 1 19 65 -6 16 2
CZ 19 0 52 0 23 7 6 1 0 71 0 29 8
DK 25 -10 53 7 15 5 4 2 3 78 -3 19 7
DE 26 -6 48 0 16 4 6 3 4 74 -6 22 7
EE 22 -4 58 5 16 8 4 1 0 80 1 20 9
IE 24 -1 60 7 14 4 2 0 0 84 6 16 4
EL 14 -1 47 3 26 2 9 -2 4 61 2 35 0
ES 12 -3 41 0 25 -1 13 5 9 53 -3 38 4
FR 12 -2 45 -2 23 1 10 3 10 57 -4 33 4
HR 23 -4 56 1 17 6 2 0 2 79 -3 19 6
IT 15 -6 47 0 21 3 9 4 8 62 -6 30 7
CY 25 -8 41 0 18 3 14 6 2 66 -8 32 9
LV 21 -13 52 7 15 7 5 2 7 73 -6 20 9
LT 26 -19 61 20 11 5 2 1 0 87 1 13 6
LU 16 -6 54 2 26 14 4 1 0 70 -4 30 15
HU 29 -1 48 -2 14 2 5 2 4 77 -3 19 4
MT 27 0 52 -8 6 3 1 0 14 79 -8 7 3
NL 20 -3 51 1 20 6 3 1 6 71 -2 23 7
AT 26 2 45 -1 19 -3 5 1 5 71 1 24 -2
PL 19 -9 54 5 14 3 4 2 9 73 -4 18 5
PT 15 -1 50 -4 22 4 3 0 10 65 -5 25 4
RO 22 -10 45 1 21 7 6 3 6 67 -9 27 10
SI 12 -10 51 2 32 11 4 -2 1 63 -8 36 9
SK 19 -5 55 -3 15 6 7 6 4 74 -8 22 12
FI 15 -2 54 -1 24 8 7 5 0 69 -3 31 13
SE 11 -8 54 0 26 11 5 2 4 65 -8 31 13
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?
Le projet européen offre des perspectives d'avenir pour la jeunesse européenne (%)
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UE27 10 -2 35 -2 32 4 19 1 4 45 -4 51 5

BE 6 -4 37 -10 39 11 18 4 0 43 -14 57 15
BG 8 -3 18 -8 29 4 34 4 11 26 -11 63 8
CZ 5 -3 36 4 42 7 17 -4 0 41 1 59 3
DK 28 1 52 3 14 -2 4 -1 2 80 4 18 -3
DE 12 -2 47 -5 27 3 12 5 2 59 -7 39 8
EE 4 -3 35 -1 46 13 15 -1 0 39 -4 61 12
IE 10 -9 42 -2 35 13 13 3 0 52 -11 48 16
EL 6 -3 25 3 43 11 25 -10 1 31 0 68 1
ES 6 -3 31 4 30 -1 28 0 5 37 1 58 -1
FR 5 0 26 -2 37 1 27 2 5 31 -2 64 3
HR 9 -4 26 4 36 6 27 -5 2 35 0 63 1
IT 11 -2 30 -3 35 8 19 -1 5 41 -5 54 7
CY 9 -4 19 -4 30 1 40 10 2 28 -8 70 11
LV 3 -3 21 -7 35 0 38 14 3 24 -10 73 14
LT 6 -2 29 9 44 5 21 -9 0 35 7 65 -4
LU 14 -5 50 2 31 10 5 0 0 64 -3 36 10
HU 16 0 32 -6 29 4 20 2 3 48 -6 49 6
MT 6 -3 30 -19 36 14 15 6 13 36 -22 51 20
NL 12 0 44 -2 29 2 12 2 3 56 -2 41 4
AT 21 4 41 -4 28 1 8 0 2 62 0 36 1
PL 15 -1 37 0 26 -3 14 5 8 52 -1 40 2
PT 11 3 32 2 34 -7 18 3 5 43 5 52 -4
RO 13 -7 30 -6 30 10 23 4 4 43 -13 53 14
SI 4 -3 19 -6 49 11 27 0 1 23 -9 76 11
SK 6 -5 29 -11 37 7 26 16 2 35 -16 63 23
FI 9 0 52 4 27 -1 12 1 0 61 4 39 0
SE 16 -9 54 3 20 7 8 2 2 70 -6 28 9
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes ?
Les intérêts des personnes comme vous sont bien pris en compte par le système politique en (NOTRE PAYS)
(%)
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UE27 37 -8 38 -6 14 -10 9 -11 14 -17 7 -6

BE 52 8 37 -12 10 -15 11 -10 13 -20 8 -7
BG 18 -16 39 -4 20 -11 6 -7 13 -11 8 -13
CZ 40 -8 31 2 22 -6 4 -8 13 -17 10 -16
DK 66 8 36 -3 19 -7 11 -18 8 -16 5 -2
DE 53 7 42 -10 13 -15 9 -11 12 -18 5 -1
EE 48 5 28 -4 16 -5 12 -8 22 -8 12 -7
IE 59 9 38 -1 18 -5 17 -9 15 -11 5 -9
EL 19 -21 46 -6 16 -6 6 -7 18 -25 11 -9
ES 24 -13 43 -12 7 -8 3 -12 15 -22 2 -6
FR 50 -8 39 -14 5 -11 7 -14 8 -19 6 -6
HR 26 -2 49 0 31 2 16 -9 17 -16 7 -10
IT 22 -17 28 -6 20 -3 13 -9 24 -16 7 -8
CY 31 -15 48 -10 7 -9 5 -10 15 -17 3 -16
LV 26 -22 44 -3 18 -13 5 -5 10 -14 5 -6
LT 47 20 34 -26 15 -14 5 -10 20 -14 5 -7
LU 51 -1 40 -11 10 -10 11 -10 12 -10 3 -5
HU 29 -10 30 -5 15 -6 8 -10 30 -10 17 -5
MT 48 -11 26 -5 15 -2 11 -4 13 -10 7 -16
NL 58 11 44 -3 12 -13 15 -14 9 -25 6 -5
AT 29 -11 37 -1 17 -8 16 -4 15 -16 13 -13
PL 23 -13 34 -5 21 -3 12 -5 12 -20 12 -10
PT 14 -36 66 2 8 -3 7 -9 7 -20 3 -10
RO 15 -25 16 -16 20 -7 16 -4 17 -9 14 -8
SI 43 -2 48 8 11 -15 6 -9 16 -17 6 -6
SK 28 -25 41 7 18 -8 6 -6 8 -18 8 -12
FI 41 -11 38 -5 21 -2 9 -14 12 -23 10 -3
SE 67 18 42 -3 15 -10 9 -24 15 -23 4 -1
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Parmi les éléments suivants, quels sont les deux sur lesquels notre société devrait mettre l'accent pour faire face
aux principaux défis mondiaux ?
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UE27 24 N.P 38 N.P 6 N.P 0 -1 0 0 1
BE 22 N.P 32 N.P 6 N.P 0 0 0 0 0
BG 21 N.P 53 N.P 9 N.P 0 -1 0 -1 1
CZ 23 N.P 44 N.P 2 N.P 0 -1 0 -1 0
DK 19 N.P 25 N.P 2 N.P 0 -1 0 0 0
DE 28 N.P 25 N.P 5 N.P 0 -1 0 0 0
EE 25 N.P 22 N.P 12 N.P 0 -2 0 -1 0
IE 23 N.P 16 N.P 5 N.P 0 -1 0 -1 0
EL 19 N.P 53 N.P 8 N.P 0 -2 0 0 0
ES 35 N.P 51 N.P 7 N.P 0 0 0 -1 0
FR 30 N.P 38 N.P 8 N.P 0 -1 0 0 1
HR 21 N.P 5 N.P 11 N.P 0 0 0 0 0
IT 17 N.P 43 N.P 7 N.P 0 -1 0 -1 1
CY 28 N.P 51 N.P 3 N.P 0 0 0 -1 0
LV 28 N.P 43 N.P 7 N.P 0 -1 0 -1 1
LT 21 N.P 36 N.P 8 N.P 0 -1 0 0 0
LU 26 N.P 35 N.P 5 N.P 0 -3 0 -1 0
HU 11 N.P 37 N.P 5 N.P 0 -1 0 0 1
MT 26 N.P 36 N.P 4 N.P 0 -1 0 0 3
NL 19 N.P 29 N.P 4 N.P 0 0 0 0 0
AT 21 N.P 32 N.P 6 N.P 1 -3 1 0 1
PL 14 N.P 45 N.P 8 N.P 0 -1 0 0 1
PT 18 N.P 67 N.P 4 N.P 0 0 0 -1 1
RO 28 N.P 42 N.P 6 N.P 0 -1 0 -1 2
SI 13 N.P 44 N.P 7 N.P 0 -2 0 -2 0
SK 22 N.P 48 N.P 8 N.P 0 -1 0 0 0
FI 20 N.P 34 N.P 8 N.P 0 0 0 -1 0
SE 21 N.P 22 N.P 3 N.P 0 -1 0 0 0

Parmi les éléments suivants, quels sont les deux sur lesquels notre société devrait mettre l'accent pour faire face aux
principaux défis mondiaux ?
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UE27 39 -2 14 0 40 3 7
BE 42 -9 21 3 37 8 0
BG 22 -7 7 -2 62 10 9
CZ 41 4 24 10 35 -7 0
DK 50 -5 11 5 35 3 4
DE 42 -8 13 4 39 4 6
EE 66 19 6 1 28 -6 0
IE 50 9 12 3 38 -7 0
EL 35 -8 8 -3 52 10 5
ES 37 -5 14 0 38 6 11
FR 42 1 18 -2 28 0 12
HR 38 -5 15 -5 43 10 4
IT 32 3 14 -9 47 6 7
CY 44 0 7 -1 46 0 3
LV 48 10 9 -2 35 -6 8
LT 50 14 10 3 40 -11 0
LU 54 4 18 5 28 0 0
HU 36 5 13 -3 47 0 4
MT 27 0 10 2 51 -9 12
NL 41 -6 9 0 45 7 5
AT 51 3 13 -5 32 0 4
PL 37 -7 17 0 43 13 3
PT 33 -14 2 -2 59 16 6
RO 31 -2 21 1 45 2 3
SI 74 14 9 -2 17 -5 0
SK 35 1 12 3 49 0 4
FI 73 4 5 2 22 0 0
SE 47 -5 8 1 41 6 4
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
Le respect de la nature et l'environnement (%)
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ES 47 -4 11 -2 33 8 9
FR 55 4 11 -5 21 0 13
HR 45 -1 14 -1 35 2 6
IT 39 3 12 -5 42 4 7
CY 46 -3 8 0 41 3 5
LV 48 6 15 0 24 -5 13
LT 52 8 16 8 32 -6 0
LU 68 4 9 3 23 5 0
HU 37 1 18 3 39 -1 6
MT 35 7 7 -1 45 -13 13
NL 52 -11 9 3 34 9 5
AT 55 5 16 1 24 -7 5
PL 40 -7 14 -2 41 15 5
PT 31 -15 2 -2 54 10 13
RO 34 0 17 -1 45 3 4
SI 73 15 10 -2 16 -5 1
SK 39 -1 12 2 42 1 7
FI 79 2 7 5 14 -1 0
SE 59 -2 6 1 31 5 4
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
L'égalité sociale et la solidarité (%)
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IT 44 -1 9 -4 42 7 5
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LV 59 6 8 0 24 -5 9
LT 51 0 9 3 40 2 0
LU 66 2 7 -1 27 4 0
HU 41 0 12 -2 43 3 4
MT 32 -1 6 1 49 -7 13
NL 48 -6 5 1 44 5 3
AT 59 3 11 0 26 -4 4
PL 46 -7 14 0 37 11 3
PT 39 -12 1 -3 54 14 6
RO 32 -1 19 -2 46 4 3
SI 73 8 6 -1 21 -3 0
SK 44 -5 7 1 46 5 3
FI 71 -3 6 3 23 5 0
SE 55 -4 5 1 38 6 2
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
La paix (%)

T34



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA17.4

Ne
 sa

it p
as

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

UE27 27 -4 20 2 48 4 5
BE 23 -17 30 5 47 13 0
BG 19 -8 7 -2 65 9 9
CZ 26 -7 25 9 49 3 0
DK 29 -1 18 3 49 -1 4
DE 28 -6 19 6 50 1 3
EE 26 0 19 7 55 10 0
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HR 28 -2 18 1 53 2 1
IT 23 -3 20 -4 51 8 6
CY 40 6 9 -3 49 -2 2
LV 29 2 19 2 43 0 9
LT 24 -6 16 6 60 5 0
LU 25 -3 27 2 48 6 0
HU 27 -3 17 0 53 4 3
MT 16 -6 13 5 59 -5 12
NL 27 -1 17 3 53 -3 3
AT 38 3 22 3 37 -7 3
PL 28 -8 20 -2 49 15 3
PT 21 -12 13 -4 60 16 6
RO 27 -1 22 1 48 2 3
SI 33 -9 24 7 43 6 0
SK 28 -4 14 5 55 1 3
FI 35 -3 19 7 46 2 0
SE 17 -2 17 -1 64 8 2

L'U
nio

n e
ur

op
ée

nn
e

D'
au

tre
s p

ay
s 

da
ns

 le
 m

on
de

Le
s d

eu
x

Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
Le progrès et l'innovation (%)
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EL 43 -3 7 -3 46 8 4
ES 49 -6 9 0 34 8 8
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HR 43 -3 14 0 39 2 4
IT 41 0 12 -2 42 5 5
CY 52 -1 4 -2 42 4 2
LV 48 4 13 2 29 -4 10
LT 52 9 11 3 37 -6 0
LU 66 -3 6 0 27 7 1
HU 34 2 18 -1 43 1 5
MT 40 11 6 -4 41 -14 13
NL 55 -12 5 3 38 9 2
AT 54 2 14 0 28 -4 4
PL 36 -7 20 2 39 9 5
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SI 65 5 9 -1 25 1 1
SK 37 1 11 2 48 1 4
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
La liberté d'opinion (%)

T36



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA17.6

Ne
 sa

it p
as

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

UE27 45 1 12 0 37 2 6
BE 50 -4 14 -2 36 8 0
BG 27 -12 8 1 54 9 11
CZ 41 -2 21 7 37 1 1
DK 47 6 14 4 35 -3 4
DE 47 -6 11 5 37 3 5
EE 58 9 9 3 32 6 1
IE 54 12 10 -3 35 -5 1
EL 43 -1 10 -2 42 5 5
ES 49 -4 8 -1 34 6 9
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LV 47 6 13 1 28 -6 12
LT 48 3 11 3 40 -1 1
LU 60 7 7 -3 32 5 1
HU 39 6 17 -1 40 -2 4
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NL 48 -3 7 1 40 5 5
AT 52 4 18 4 26 -8 4
PL 40 -2 17 -2 39 10 4
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
La tolérance et l'ouverture aux autres (%)
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Pour chacune de ces valeurs, pouvez-vous me dire si elles sont mieux incarnées par l'UE, par d'autres pays (ou
groupes de pays) dans le monde ou par les deux ?
Le respect de l'histoire et de ses leçons (%)
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UE27 22 19 16 7 35 10 17 25 30 0 0 1
BE 16 24 13 8 30 14 13 24 43 0 0 0
BG 18 13 16 6 61 6 16 31 14 0 1 1
CZ 15 25 8 10 55 9 14 12 31 0 0 0
DK 26 32 10 6 20 8 14 19 44 0 1 1
DE 39 20 7 5 35 8 14 19 39 0 0 0
EE 15 39 18 3 39 7 21 14 36 0 0 0
IE 21 31 12 12 29 7 12 25 45 0 0 0
EL 14 14 17 3 40 10 27 26 40 0 1 0
ES 35 9 17 4 36 3 19 29 24 0 0 1
FR 15 20 11 6 32 15 9 26 41 1 0 3
HR 13 17 33 13 46 7 19 17 18 0 0 0
IT 8 22 29 7 21 12 29 31 17 0 1 3
CY 28 12 9 6 37 19 13 35 29 0 1 0
LV 26 19 15 10 36 10 16 25 23 0 0 2
LT 15 25 10 4 56 8 14 18 37 0 0 0
LU 24 22 11 9 27 14 11 20 50 0 0 0
HU 5 28 23 14 29 13 31 25 13 0 0 2
MT 24 12 12 11 37 4 15 23 43 1 1 2
NL 21 20 10 6 32 14 11 25 52 0 0 0
AT 28 19 13 15 36 9 17 16 23 3 2 1
PL 11 19 25 9 46 12 17 28 13 0 0 1
PT 18 6 18 5 51 2 28 45 15 0 0 3
RO 10 8 21 21 44 14 17 24 13 0 0 1
SI 11 19 10 7 51 9 30 17 34 0 0 0
SK 17 22 20 10 50 7 14 22 16 0 1 0
FI 17 42 25 8 18 8 10 11 43 0 0 0
SE 25 34 10 2 28 8 8 12 52 1 1 1

Parmi les éléments suivants, quels seraient selon vous les deux plus utiles pour le futur de l'Europe ?
(%)
(MAX. 2 RÉPONSES)

T39



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA19.1

Ne
 sa

it p
as

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

UE27 11 0 20 0 50 -1 11 0 6 1 2 31 0 17 1

BE 16 0 25 3 49 -5 6 1 4 2 0 41 3 10 3
BG 12 1 13 -7 51 1 15 4 6 1 3 25 -6 21 5
CZ 14 2 18 -1 37 -3 19 0 12 3 0 32 1 31 3
DK 14 -1 33 -2 34 -1 11 1 7 4 1 47 -3 18 5
DE 16 -5 23 1 46 0 9 1 4 2 2 39 -4 13 3
EE 7 1 20 -2 54 4 13 -1 6 0 0 27 -1 19 -1
IE 10 0 21 1 56 -1 8 0 5 2 0 31 1 13 2
EL 9 3 21 3 50 -11 14 5 5 0 1 30 6 19 5
ES 8 -2 12 -5 68 6 7 1 3 0 2 20 -7 10 1
FR 13 -5 21 1 43 1 11 -1 7 2 5 34 -4 18 1
HR 11 3 13 -5 61 -3 11 4 4 1 0 24 -2 15 5
IT 7 0 19 -1 56 -3 10 1 6 4 2 26 -1 16 5
CY 13 -5 9 -5 65 7 8 1 4 2 1 22 -10 12 3
LV 13 -1 23 3 42 3 8 -5 10 1 4 36 2 18 -4
LT 14 1 20 -3 50 6 11 -1 5 -1 0 34 -2 16 -2
LU 18 -1 26 2 44 1 10 4 2 -1 0 44 1 12 3
HU 6 3 15 1 54 -9 17 4 7 1 1 21 4 24 5
MT 8 5 18 6 54 -13 6 -1 3 -4 11 26 11 9 -5
NL 20 2 31 -8 41 6 5 0 3 1 0 51 -6 8 1
AT 19 10 21 1 36 -15 11 -4 12 8 1 40 11 23 4
PL 6 0 19 3 48 -7 17 1 8 4 2 25 3 25 5
PT 5 2 23 -3 56 -9 12 9 1 0 3 28 -1 13 9
RO 10 4 18 1 49 -3 12 -3 8 3 3 28 5 20 0
SI 12 0 26 6 51 -6 8 2 3 0 0 38 6 11 2
SK 10 4 16 2 47 -10 12 0 15 6 0 26 6 27 6
FI 6 -1 19 -6 55 3 10 -1 10 6 0 25 -7 20 5
SE 4 -1 32 2 48 -6 10 1 6 4 0 36 1 16 5

To
tal

 'U
niq

ue
m

en
t o

u p
rin

cip
ale

m
en

t
au

 ni
ve

au
 d

e l
'U

E'

To
tal

 'U
niq

ue
m

en
t o

u p
rin

cip
ale

m
en

t
au

 ni
ve

au
 na

tio
na

l'

À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
Les migrations et les réfugiés (%)
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IE 10 -1 21 -1 61 1 5 1 3 2 0 31 -2 8 3
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La lutte contre le terrorisme (%)

Au
 ni

ve
au

 d
e l

'U
E u

niq
ue

m
en

t

Pr
inc

ipa
lem

en
t a

u n
ive

au
 d

e l
'U

E

Au
tan

t a
u n

ive
au

 d
e l

'U
E 

qu
'au

 ni
ve

au
 na

tio
na

l

Pr
inc

ipa
lem

en
t a

u n
ive

au
 na

tio
na

l

Au
 ni

ve
au

 na
tio

na
l u

niq
ue

m
en

t

T41



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA19.3

Ne
 sa

it p
as

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

Oc
t.-

No
v. 

20
20

Di
ff.

 O
ct.

-N
ov

. 2
02

0
-O

ct.
-N

ov
. 2

01
8

UE27 7 1 12 -1 50 0 23 1 7 1 1 19 0 30 2

BE 8 2 15 1 54 -5 20 3 3 0 0 23 3 23 3
BG 9 2 11 -5 51 5 20 0 5 -3 4 20 -3 25 -3
CZ 9 2 9 0 38 -7 36 5 8 1 0 18 2 44 6
DK 5 2 11 -1 38 1 33 -5 11 3 2 16 1 44 -2
DE 10 0 16 -4 48 0 20 1 5 3 1 26 -4 25 4
EE 5 3 7 1 49 1 35 2 4 -4 0 12 4 39 -2
IE 7 3 12 -2 52 -6 26 9 3 -2 0 19 1 29 7
EL 3 2 15 1 52 0 24 0 6 -2 0 18 3 30 -2
ES 6 -1 8 -3 59 -1 20 5 6 1 1 14 -4 26 6
FR 10 4 11 -2 40 -2 26 0 10 1 3 21 2 36 1
HR 7 3 14 5 52 -5 17 -1 10 -2 0 21 8 27 -3
IT 3 0 12 -1 58 -2 18 -1 6 4 3 15 -1 24 3
CY 9 0 9 -3 68 9 9 -6 5 1 0 18 -3 14 -5
LV 8 1 12 2 50 12 18 -9 10 -5 2 20 3 28 -14
LT 11 4 14 -1 53 6 18 -6 4 -2 0 25 3 22 -8
LU 9 -1 21 3 51 9 16 -8 3 1 0 30 2 19 -7
HU 5 3 11 -2 55 -3 23 3 5 -1 1 16 1 28 2
MT 4 0 12 4 57 0 13 -3 2 -8 12 16 4 15 -11
NL 7 2 10 -4 44 -2 33 5 6 0 0 17 -2 39 5
AT 14 6 16 1 38 -6 21 -5 10 4 1 30 7 31 -1
PL 7 3 16 5 50 -7 21 0 5 1 1 23 8 26 1
PT 2 1 12 0 63 -10 19 9 2 0 2 14 1 21 9
RO 4 1 10 0 54 7 20 -5 9 -3 3 14 1 29 -8
SI 9 2 17 4 52 -4 19 1 3 -2 0 26 6 22 -1
SK 6 3 10 0 60 -1 17 -1 6 0 1 16 3 23 -1
FI 2 -1 7 -2 41 6 41 1 9 -2 0 9 -3 50 -1
SE 2 0 5 -1 38 -8 47 8 8 1 0 7 -1 55 9
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'emploi et la protection sociale (%)
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UE27 10 2 18 0 54 0 12 0 4 0 2 28 2 16 0

BE 13 1 24 5 51 -9 10 4 2 0 0 37 6 12 4
BG 9 4 11 -4 51 3 18 1 7 -1 4 20 0 25 0
CZ 13 4 15 1 49 -2 19 -1 4 0 0 28 5 23 -1
DK 11 3 27 -2 46 0 11 0 3 0 2 38 1 14 0
DE 14 0 19 -7 53 5 10 1 3 2 1 33 -7 13 3
EE 7 2 22 9 59 -1 9 -4 3 -2 0 29 11 12 -6
IE 12 5 25 8 53 -9 8 0 2 -1 0 37 13 10 -1
EL 7 4 22 1 55 -4 10 -1 4 0 2 29 5 14 -1
ES 8 -1 11 -4 65 3 11 3 2 0 3 19 -5 13 3
FR 14 2 20 1 46 -3 11 0 5 2 4 34 3 16 2
HR 10 5 16 4 53 -11 15 1 5 1 1 26 9 20 2
IT 6 1 17 -1 59 -2 10 -1 4 3 4 23 0 14 2
CY 12 0 11 -1 66 4 6 -3 3 1 2 23 -1 9 -2
LV 13 6 20 5 46 -6 8 -6 8 1 5 33 11 16 -5
LT 16 7 22 0 52 -1 7 -4 3 0 0 38 7 10 -4
LU 16 0 26 -1 48 3 8 3 2 0 0 42 -1 10 3
HU 7 4 15 -3 60 -2 12 0 5 2 1 22 1 17 2
MT 5 1 18 7 57 -9 7 -2 2 -4 11 23 8 9 -6
NL 13 2 23 -10 45 1 14 5 4 2 1 36 -8 18 7
AT 12 4 23 3 39 -15 13 -1 11 7 2 35 7 24 6
PL 7 2 18 4 53 -7 15 0 5 2 2 25 6 20 2
PT 2 0 20 3 62 -8 12 5 1 0 3 22 3 13 5
RO 5 0 13 1 56 8 12 -9 8 -1 6 18 1 20 -10
SI 12 4 23 7 55 -5 8 -2 2 -2 0 35 11 10 -4
SK 9 4 14 3 60 -7 11 0 5 1 1 23 7 16 1
FI 3 -1 15 3 60 1 17 -2 5 2 0 18 2 22 0
SE 2 0 21 -2 55 -5 17 6 4 2 1 23 -2 21 8
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La politique énergétique (%)
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UE27 13 4 18 1 56 -1 8 -3 3 -1 2 31 5 11 -4

BE 19 6 21 1 53 -7 5 0 2 1 0 40 7 7 1
BG 13 6 13 -1 57 5 10 -5 4 -4 3 26 5 14 -9
CZ 19 8 18 6 49 -5 10 -9 4 1 0 37 14 14 -8
DK 16 6 30 2 44 -3 6 -5 3 0 1 46 8 9 -5
DE 20 4 19 -5 52 -1 7 2 2 1 0 39 -1 9 3
EE 10 6 18 8 64 4 5 -14 3 -3 0 28 14 8 -17
IE 14 6 23 7 55 -8 5 -4 3 0 0 37 13 8 -4
EL 9 5 21 6 59 -5 7 -6 3 -1 1 30 11 10 -7
ES 9 1 11 -3 71 6 6 -1 2 -1 1 20 -2 8 -2
FR 18 2 21 2 48 -1 6 -4 4 1 3 39 4 10 -3
HR 10 6 14 3 62 -2 11 -5 3 -2 0 24 9 14 -7
IT 5 1 17 4 62 -4 9 -2 4 1 3 22 5 13 -1
CY 16 4 8 -6 71 8 3 -5 2 0 0 24 -2 5 -5
LV 16 8 12 3 57 4 5 -11 7 -3 3 28 11 12 -14
LT 18 11 19 5 56 5 3 -17 4 -2 0 37 16 7 -19
LU 22 7 20 -2 51 -1 4 -2 3 1 0 42 5 7 -1
HU 7 5 13 -5 66 0 10 0 3 0 1 20 0 13 0
MT 8 4 12 1 65 3 4 -8 0 -8 11 20 5 4 -16
NL 23 8 26 -7 45 0 4 -2 2 1 0 49 1 6 -1
AT 15 8 23 6 44 -13 9 -6 8 5 1 38 14 17 -1
PL 9 5 18 4 54 -8 13 -1 5 1 1 27 9 18 0
PT 7 5 17 1 60 -11 13 6 1 -1 2 24 6 14 5
RO 6 2 12 2 58 8 14 -8 7 -3 3 18 4 21 -11
SI 15 8 23 11 56 -10 5 -5 1 -3 0 38 19 6 -8
SK 12 8 15 4 61 -8 8 -2 3 -2 1 27 12 11 -4
FI 9 6 15 0 63 2 7 -7 6 1 0 24 6 13 -6
SE 8 3 30 6 56 -6 4 -3 2 1 0 38 9 6 -2
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'environnement et le changement climatique (%)
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UE27 9 2 14 -1 50 -1 19 0 6 1 2 23 1 25 1

BE 13 4 20 4 51 -9 13 1 3 1 0 33 8 16 2
BG 12 4 11 -6 46 3 21 0 7 -1 3 23 -2 28 -1
CZ 14 4 14 3 44 -4 22 -1 6 -1 0 28 7 28 -2
DK 10 4 25 11 41 -4 16 -11 6 0 2 35 15 22 -11
DE 14 3 18 -5 45 -4 17 4 5 3 1 32 -2 22 7
EE 6 4 11 3 56 3 23 -5 4 -3 0 17 7 27 -8
IE 13 7 25 11 49 -10 11 -4 2 -3 0 38 18 13 -7
EL 5 4 12 0 54 0 22 -2 7 -1 0 17 4 29 -3
ES 6 -1 8 -3 60 0 19 3 5 1 2 14 -4 24 4
FR 11 1 15 1 43 -2 20 -2 8 2 3 26 2 28 0
HR 10 7 15 7 51 -6 19 -4 5 -3 0 25 14 24 -7
IT 3 -1 12 -2 53 -5 22 3 7 5 3 15 -3 29 8
CY 11 0 8 -5 67 4 9 0 4 1 1 19 -5 13 1
LV 9 3 11 2 50 10 14 -16 12 0 4 20 5 26 -16
LT 13 6 16 1 57 9 10 -13 4 -2 0 29 7 14 -15
LU 13 3 22 1 47 3 14 -3 4 1 0 35 4 18 -2
HU 6 4 10 -4 54 -5 23 5 6 0 1 16 0 29 5
MT 5 1 15 8 55 -8 11 -3 3 -5 11 20 9 14 -8
NL 12 6 17 -4 40 -8 23 3 7 3 1 29 2 30 6
AT 13 6 21 2 40 -7 14 -8 10 5 2 34 8 24 -3
PL 8 4 15 1 53 -5 18 0 5 1 1 23 5 23 1
PT 2 1 9 -4 63 -7 21 10 3 0 2 11 -3 24 10
RO 5 1 12 2 52 4 17 -8 10 0 4 17 3 27 -8
SI 10 5 20 8 55 -4 13 -4 2 -3 0 30 13 15 -7
SK 7 3 13 4 58 -7 14 -3 7 3 1 20 7 21 0
FI 4 1 13 2 58 15 20 -12 5 -4 0 17 3 25 -16
SE 3 1 14 2 49 -2 26 -4 6 3 2 17 3 32 -1
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La protection des consommateurs (%)
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UE27 8 2 14 -1 56 2 15 -2 5 0 2 22 1 20 -2

BE 8 1 20 3 61 -2 9 -1 2 0 0 28 4 11 -1
BG 13 5 12 -3 52 2 15 -2 6 -1 2 25 2 21 -3
CZ 12 3 9 -2 54 6 20 -4 5 -1 0 21 1 25 -5
DK 6 1 18 -1 55 4 15 -4 5 2 1 24 0 20 -2
DE 10 1 17 -5 55 3 14 1 3 1 1 27 -4 17 2
EE 5 1 10 4 70 9 12 -8 3 -4 0 15 5 15 -12
IE 6 0 17 2 60 -2 14 2 3 0 0 23 2 17 2
EL 4 3 18 4 54 -3 18 -2 5 -2 1 22 7 23 -4
ES 7 -1 11 -2 65 1 12 2 4 2 1 18 -3 16 4
FR 12 2 16 0 45 -1 16 -3 7 3 4 28 2 23 0
HR 8 6 13 4 52 -8 18 1 9 -2 0 21 10 27 -1
IT 3 -1 12 -3 59 -1 18 2 6 4 2 15 -4 24 6
CY 13 2 6 -6 70 6 6 -4 4 2 1 19 -4 10 -2
LV 10 3 12 1 58 6 9 -9 9 0 2 22 4 18 -9
LT 12 3 16 -3 63 10 7 -8 2 -1 0 28 0 9 -9
LU 12 -1 20 -2 56 11 11 -1 1 -1 0 32 -3 12 -2
HU 7 5 12 -4 57 -6 17 3 6 2 1 19 1 23 5
MT 3 0 13 5 62 -1 8 -5 3 -6 11 16 5 11 -11
NL 11 5 14 -6 57 0 15 1 3 1 0 25 -1 18 2
AT 15 7 23 2 44 -10 10 -3 7 4 1 38 9 17 1
PL 6 1 17 5 53 -7 17 1 6 2 1 23 6 23 3
PT 3 2 13 -2 68 -5 13 5 1 0 2 16 0 14 5
RO 5 2 14 3 53 4 16 -7 9 -1 3 19 5 25 -8
SI 10 3 19 5 59 -2 10 -2 2 -2 0 29 8 12 -4
SK 6 3 14 5 58 -7 14 -1 7 1 1 20 8 21 0
FI 4 1 12 -3 67 7 13 -3 4 0 0 16 -2 17 -3
SE 1 0 9 -1 63 3 21 -2 5 1 1 10 -1 26 -1
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'économie et la croissance (%)
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UE27 8 1 15 0 49 0 19 0 7 1 2 23 1 26 1

BE 13 4 21 2 50 -4 12 -2 4 2 0 34 6 16 0
BG 9 4 11 1 47 5 20 -5 11 -2 2 20 5 31 -7
CZ 9 1 9 0 40 -2 34 5 8 -1 0 18 1 42 4
DK 10 4 22 -2 40 0 20 -3 6 2 2 32 2 26 -1
DE 13 0 21 -2 47 0 15 2 3 1 1 34 -2 18 3
EE 5 3 10 3 60 7 21 -7 4 -4 0 15 6 25 -11
IE 9 2 19 5 53 -1 15 -2 4 -2 0 28 7 19 -4
EL 2 1 9 1 47 0 33 4 8 -5 1 11 2 41 -1
ES 5 -2 8 -4 60 1 20 6 6 1 1 13 -6 26 7
FR 12 1 14 -2 38 -5 21 2 11 5 4 26 -1 32 7
HR 8 6 10 -1 50 -2 22 -2 10 -1 0 18 5 32 -3
IT 3 1 13 0 55 -1 19 -1 7 2 3 16 1 26 1
CY 14 3 7 -2 62 2 13 -2 4 0 0 21 1 17 -2
LV 7 3 10 3 51 13 17 -16 12 -2 3 17 6 29 -18
LT 12 5 15 0 55 9 16 -9 2 -4 0 27 5 18 -13
LU 16 3 21 -2 48 6 12 -1 3 1 0 37 1 15 0
HU 5 4 11 -3 54 -2 21 0 8 1 1 16 1 29 1
MT 4 0 13 4 54 -2 14 -3 4 -5 11 17 4 18 -8
NL 16 5 17 -13 43 0 20 8 3 0 1 33 -8 23 8
AT 13 6 21 5 37 -7 16 -9 12 5 1 34 11 28 -4
PL 5 1 17 6 49 -6 21 0 7 2 1 22 7 28 2
PT 2 1 12 0 58 -8 23 7 3 0 2 14 1 26 7
RO 4 0 11 1 51 7 20 -5 11 -3 3 15 1 31 -8
SI 9 3 18 6 52 -5 18 2 3 -4 0 27 9 21 -2
SK 5 1 9 0 54 -5 19 -1 12 5 1 14 1 31 4
FI 5 2 9 -1 48 12 28 -7 10 -3 0 14 1 38 -10
SE 3 1 14 -8 45 -5 29 10 8 3 1 17 -7 37 13
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'agriculture et la pêche (%)
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UE27 11 2 17 -1 52 2 13 -1 5 0 2 28 1 18 -1

BE 18 6 23 2 49 -9 7 1 3 2 0 41 8 10 3
BG 11 3 13 1 50 0 16 -3 7 1 3 24 4 23 -2
CZ 13 2 19 4 49 0 13 -5 6 1 0 32 6 19 -4
DK 11 6 19 -7 44 1 17 -1 7 3 2 30 -1 24 2
DE 16 -1 21 -7 50 8 8 0 4 2 1 37 -8 12 2
EE 9 4 20 3 58 -2 10 -2 3 0 0 29 7 13 -2
IE 10 2 24 3 51 -1 12 0 3 -1 0 34 5 15 -1
EL 5 3 11 -1 55 5 22 -2 7 -4 0 16 2 29 -6
ES 8 -1 12 -4 66 5 9 1 3 1 2 20 -5 12 2
FR 14 0 20 3 43 2 12 -3 6 1 5 34 3 18 -2
HR 10 4 12 2 55 -1 17 -3 6 -1 0 22 6 23 -4
IT 6 0 15 -4 57 -2 15 4 4 3 3 21 -4 19 7
CY 14 2 9 1 61 6 10 -8 4 0 2 23 3 14 -8
LV 13 4 19 4 49 -1 8 -4 6 -2 5 32 8 14 -6
LT 15 4 18 -1 55 -1 8 -1 4 1 0 33 3 12 0
LU 19 -2 29 3 43 3 7 2 2 0 0 48 1 9 2
HU 7 4 13 -1 57 -1 17 0 5 -1 1 20 3 22 -1
MT 7 1 14 2 59 1 6 -5 2 -3 12 21 3 8 -8
NL 18 5 23 -11 43 4 11 1 4 2 1 41 -6 15 3
AT 19 8 23 1 36 -11 12 -1 9 3 1 42 9 21 2
PL 6 2 16 4 52 -8 19 4 6 1 1 22 6 25 5
PT 4 2 20 0 62 -5 9 4 1 0 4 24 2 10 4
RO 6 2 12 1 56 3 13 -5 9 1 4 18 3 22 -4
SI 13 4 23 6 52 -2 10 -1 1 -4 1 36 10 11 -5
SK 9 5 14 1 57 -9 12 1 7 2 1 23 6 19 3
FI 5 1 14 -5 61 13 14 -6 6 1 0 19 -4 20 -5
SE 3 1 19 2 50 -3 21 -2 6 2 1 22 3 27 0
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La politique étrangère (%)
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UE27 11 2 17 -1 53 -1 12 0 5 1 2 28 1 17 1

BE 19 6 21 0 51 -7 7 2 2 0 0 40 6 9 2
BG 12 5 15 -1 53 -3 12 0 6 1 2 27 4 18 1
CZ 16 1 19 1 49 -1 12 1 4 -1 0 35 2 16 0
DK 11 1 22 -9 45 4 14 2 6 2 2 33 -8 20 4
DE 18 0 21 -5 48 1 9 3 3 2 1 39 -5 12 5
EE 7 2 18 2 64 1 8 -2 3 0 0 25 4 11 -2
IE 12 3 22 2 49 -7 13 3 4 1 0 34 5 17 4
EL 4 2 15 2 55 -5 18 2 8 0 0 19 4 26 2
ES 7 -2 11 -5 67 4 10 4 3 0 2 18 -7 13 4
FR 14 1 16 -1 46 2 14 -2 7 2 3 30 0 21 0
HR 11 7 11 0 55 -8 16 1 7 1 0 22 7 23 2
IT 6 1 13 -4 60 -2 14 3 5 3 2 19 -3 19 6
CY 15 3 6 -3 69 4 7 -4 3 2 0 21 0 10 -2
LV 14 4 18 0 53 -1 5 -4 7 1 3 32 4 12 -3
LT 18 4 21 -5 54 3 5 -1 2 0 0 39 -1 7 -1
LU 23 6 28 4 40 -4 7 0 2 0 0 51 10 9 0
HU 7 4 12 -3 59 -5 17 5 4 -2 1 19 1 21 3
MT 6 2 13 3 60 -5 7 -3 2 -5 12 19 5 9 -8
NL 17 3 22 -12 47 5 10 3 4 2 0 39 -9 14 5
AT 20 8 21 -2 38 -8 11 -3 9 5 1 41 6 20 2
PL 8 3 19 4 52 -10 15 2 5 2 1 27 7 20 4
PT 2 1 15 -1 67 -5 12 5 2 0 2 17 0 14 5
RO 5 1 10 -3 58 3 18 0 6 0 3 15 -2 24 0
SI 16 8 26 3 49 -9 6 0 2 -1 1 42 11 8 -1
SK 10 5 17 2 58 -5 10 0 5 0 0 27 7 15 0
FI 7 4 13 -1 56 -1 18 -1 6 2 0 20 3 24 1
SE 3 0 18 -3 52 0 21 3 6 2 0 21 -3 27 5
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À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La politique de sécurité et de défense (%)
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UE27 7 12 55 19 6 1 19 25
BE 7 16 61 13 3 0 23 16
BG 11 12 53 16 6 2 23 22
CZ 9 8 52 26 5 0 17 31
DK 5 10 44 30 10 1 15 40
DE 10 15 54 16 4 1 25 20
EE 3 8 58 27 4 0 11 31
IE 7 14 58 16 5 0 21 21
EL 4 12 60 18 6 0 16 24
ES 5 7 63 19 5 1 12 24
FR 10 14 46 19 9 2 24 28
HR 7 9 57 20 7 0 16 27
IT 3 11 60 17 7 2 14 24
CY 14 9 70 5 2 0 23 7
LV 9 10 52 16 11 2 19 27
LT 11 11 61 14 3 0 22 17
LU 13 16 55 12 4 0 29 16
HU 5 9 53 26 7 0 14 33
MT 4 8 65 9 3 11 12 12
NL 10 11 54 18 7 0 21 25
AT 14 16 40 16 13 1 30 29
PL 6 15 53 20 5 1 21 25
PT 1 10 68 17 2 2 11 19
RO 6 8 56 19 9 2 14 28
SI 9 12 59 17 3 0 21 20
SK 5 10 61 16 8 0 15 24
FI 2 7 52 32 7 0 9 39
SE 2 6 52 34 6 0 8 40

À votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La santé (%)
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UE27 8 15 57 12 4 4 23 16
BE 8 20 62 8 2 0 28 10
BG 10 13 51 11 3 12 23 14
CZ 11 12 56 18 3 0 23 21
DK 6 15 51 18 7 3 21 25
DE 11 17 56 11 3 2 28 14
EE 2 9 67 19 3 0 11 22
IE 6 19 63 10 2 0 25 12
EL 6 24 50 9 4 7 30 13
ES 7 10 68 7 2 6 17 9
FR 11 16 49 13 5 6 27 18
HR 8 13 61 13 4 1 21 17
IT 4 13 61 12 4 6 17 16
CY 13 12 64 3 2 6 25 5
LV 10 16 53 7 8 6 26 15
LT 11 16 62 8 3 0 27 11
LU 11 22 53 10 4 0 33 14
HU 6 13 60 15 4 2 19 19
MT 3 14 63 6 1 13 17 7
NL 9 16 59 12 2 2 25 14
AT 16 25 41 10 6 2 41 16
PL 6 19 56 11 5 3 25 16
PT 1 15 66 12 1 5 16 13
RO 5 11 55 15 8 6 16 23
SI 10 18 61 9 1 1 28 10
SK 6 14 59 10 7 4 20 17
FI 3 13 67 12 5 0 16 17
SE 1 8 64 21 4 2 9 25

Et à votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La transformation numérique de l'économie et de la société (%)
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UE27 9 13 59 12 5 2 22 17
BE 15 15 59 8 3 0 30 11
BG 7 10 51 19 8 5 17 27
CZ 12 10 52 19 7 0 22 26
DK 5 13 54 19 7 2 18 26
DE 15 15 54 10 4 2 30 14
EE 4 8 54 23 11 0 12 34
IE 7 14 64 11 4 0 21 15
EL 3 16 60 15 5 1 19 20
ES 6 7 73 9 3 2 13 12
FR 14 14 53 10 5 4 28 15
HR 7 11 62 14 5 1 18 19
IT 4 12 64 11 4 5 16 15
CY 15 8 69 5 2 1 23 7
LV 10 11 48 12 13 6 21 25
LT 10 12 54 14 10 0 22 24
LU 16 16 57 8 3 0 32 11
HU 5 13 60 16 4 2 18 20
MT 3 11 69 5 2 10 14 7
NL 14 16 56 9 4 1 30 13
AT 17 22 44 9 7 1 39 16
PL 8 16 54 15 5 2 24 20
PT 2 10 71 13 1 3 12 14
RO 6 11 55 15 8 5 17 23
SI 9 13 66 9 3 0 22 12
SK 6 10 56 14 11 3 16 25
FI 3 10 64 16 7 0 13 23
SE 3 8 64 17 7 1 11 24

Et à votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'égalité des sexes (%)
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UE27 6 10 40 29 12 3 16 41
BE 9 14 42 26 9 0 23 35
BG 5 5 34 41 10 5 10 51
CZ 7 7 33 40 13 0 14 53
DK 5 7 19 40 28 1 12 68
DE 10 12 40 23 13 2 22 36
EE 2 6 34 45 13 0 8 58
IE 6 10 39 34 11 0 16 45
EL 2 9 39 38 11 1 11 49
ES 5 7 51 27 8 2 12 35
FR 8 9 29 35 15 4 17 50
HR 10 11 47 22 10 0 21 32
IT 2 9 45 29 11 4 11 40
CY 10 7 47 21 10 5 17 31
LV 8 9 38 25 17 3 17 42
LT 11 12 43 27 7 0 23 34
LU 10 13 37 30 10 0 23 40
HU 5 12 39 26 16 2 17 42
MT 4 14 37 25 10 10 18 35
NL 6 8 32 35 17 2 14 52
AT 12 14 34 23 16 1 26 39
PL 5 14 43 29 7 2 19 36
PT 2 11 60 19 1 7 13 20
RO 4 9 50 20 14 3 13 34
SI 11 15 46 23 5 0 26 28
SK 5 9 48 21 16 1 14 37
FI 3 6 26 44 21 0 9 65
SE 1 4 22 48 24 1 5 72

Et à votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
Les impôts (%)
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UE27 8 1 16 0 61 2 10 -2 3 0 2 24 1 13 -2

BE 9 2 22 2 62 0 6 -3 1 0 0 31 4 7 -3
BG 10 3 14 -1 56 5 11 -2 3 -3 6 24 2 14 -5
CZ 14 3 14 1 61 2 9 -3 2 -1 0 28 4 11 -4
DK 7 2 17 -3 63 5 9 -4 3 1 1 24 -1 12 -3
DE 10 1 18 -2 58 2 10 -1 3 1 1 28 -1 13 0
EE 3 1 11 2 75 4 9 -3 2 -1 0 14 3 11 -4
IE 6 -1 19 3 68 3 6 -1 1 -2 0 25 2 7 -3
EL 7 4 22 5 58 -7 9 -2 3 -1 1 29 9 12 -3
ES 7 -1 9 -4 73 7 7 0 2 -1 2 16 -5 9 -1
FR 13 2 19 0 51 1 10 -2 4 0 3 32 2 14 -2
HR 8 4 14 4 64 -7 11 -1 3 1 0 22 8 14 0
IT 3 0 13 -3 64 1 12 0 5 3 3 16 -3 17 3
CY 17 5 10 -5 69 8 2 -6 2 0 0 27 0 4 -6
LV 12 6 12 -1 59 4 7 -5 6 -2 4 24 5 13 -7
LT 10 1 16 -4 65 10 6 -5 3 0 0 26 -3 9 -5
LU 14 -1 26 4 53 3 6 -2 1 0 0 40 3 7 -2
HU 6 4 13 -4 64 -2 12 0 3 1 2 19 0 15 1
MT 5 1 15 6 65 -3 3 -4 2 -3 10 20 7 5 -7
NL 9 3 20 2 60 -1 8 -5 2 0 1 29 5 10 -5
AT 18 8 24 4 42 -11 8 -5 7 4 1 42 12 15 -1
PL 7 2 18 4 56 -5 14 1 4 1 1 25 6 18 2
PT 2 0 15 -3 72 1 8 3 1 0 2 17 -3 9 3
RO 5 1 11 1 59 7 14 -8 8 0 3 16 2 22 -8
SI 8 2 18 6 66 2 6 -5 2 -3 0 26 8 8 -8
SK 7 3 14 3 64 -7 9 0 5 2 1 21 6 14 2
FI 3 0 11 1 77 4 6 -4 3 1 0 14 1 9 -3
SE 3 2 15 3 75 2 6 -5 1 -1 0 18 5 7 -6
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Et à votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
La recherche et le développement (%)
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UE27 6 0 11 0 51 0 23 0 7 0 2 17 0 30 0

BE 7 1 13 1 54 -4 22 2 4 0 0 20 2 26 2
BG 8 3 9 -3 43 5 30 1 8 -5 2 17 0 38 -4
CZ 9 2 8 -1 47 0 30 0 6 0 0 17 1 36 0
DK 4 0 11 0 42 -6 33 3 9 3 1 15 0 42 6
DE 10 0 15 -3 49 -4 19 4 6 3 1 25 -3 25 7
EE 2 -1 5 -1 49 -2 38 6 6 -1 0 7 -2 44 5
IE 5 0 13 2 56 -1 23 4 3 -4 0 18 2 26 0
EL 4 3 13 3 51 0 25 -2 6 -5 1 17 6 31 -7
ES 5 -2 7 -4 61 3 21 4 5 0 1 12 -6 26 4
FR 9 1 10 -1 44 0 26 1 9 0 2 19 0 35 1
HR 7 3 12 6 56 1 17 -6 8 -4 0 19 9 25 -10
IT 3 0 10 0 59 1 20 -3 6 3 2 13 0 26 0
CY 12 0 8 -1 68 10 9 -6 3 -3 0 20 -1 12 -9
LV 8 2 10 1 51 5 18 -4 11 -3 2 18 3 29 -7
LT 10 2 12 0 47 4 24 -3 7 -2 0 22 2 31 -5
LU 10 -1 16 0 51 8 18 -5 5 1 0 26 -1 23 -4
HU 5 3 13 0 45 -9 27 4 9 2 1 18 3 36 6
MT 3 -1 16 5 56 2 11 -8 4 -5 10 19 4 15 -13
NL 5 0 10 -2 47 -2 31 4 7 0 0 15 -2 38 4
AT 14 3 18 3 36 -10 21 -1 10 4 1 32 6 31 3
PL 5 1 15 6 50 -7 23 0 6 2 1 20 7 29 2
PT 2 1 9 -2 65 -5 20 7 2 -1 2 11 -1 22 6
RO 5 1 11 1 53 9 19 -7 9 -5 3 16 2 28 -12
SI 7 1 12 2 62 2 17 2 2 -5 0 19 3 19 -3
SK 5 2 8 0 57 -4 17 -3 12 5 1 13 2 29 2
FI 3 0 7 -1 49 4 34 -2 7 1 0 10 -1 41 -1
SE 2 1 5 -3 45 -8 42 9 5 1 1 7 -2 47 10
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Et à votre avis, à quel niveau la gestion de chacun des domaines suivants serait-elle la plus efficace ?
L'éducation et la formation (%)
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UE27 42 20 34 0 4
BE 62 14 23 0 1
BG 31 23 39 1 6
CZ 25 41 34 0 0
DK 19 33 46 0 2
DE 47 18 33 0 2
EE 26 34 39 0 1
IE 33 19 48 0 0
EL 42 22 33 1 2
ES 56 12 25 1 6
FR 51 18 25 0 6
HR 45 18 36 0 1
IT 36 20 40 0 4
CY 51 16 30 0 3
LV 36 21 38 0 5
LT 49 18 33 0 0
LU 54 12 33 0 1
HU 35 21 42 0 2
MT 41 15 31 2 11
NL 40 21 37 0 2
AT 24 28 38 4 6
PL 28 24 45 0 3
PT 45 10 35 1 9
RO 43 20 34 0 3
SI 51 14 34 0 1
SK 24 39 34 1 2
FI 19 36 44 0 1
SE 15 35 48 0 2

En réfléchissant sur le long terme, si vous imaginez comment sera l'UE dans dix ans, que préféreriez-vous ? Une UE où...
(%)
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UE27 13 56 17 5 9 69 22
BE 14 61 20 5 0 75 25
BG 13 52 15 5 15 65 20
CZ 8 60 23 9 0 68 32
DK 13 59 17 5 6 72 22
DE 21 52 17 5 5 73 22
EE 9 70 17 4 0 79 21
IE 22 56 16 5 1 78 21
EL 13 59 18 3 7 72 21
ES 12 51 14 5 18 63 19
FR 9 54 16 8 13 63 24
HR 12 60 19 5 4 72 24
IT 10 63 14 4 9 73 18
CY 19 48 13 10 10 67 23
LV 17 50 15 7 11 67 22
LT 17 69 12 2 0 86 14
LU 17 59 20 4 0 76 24
HU 18 61 12 4 5 79 16
MT 21 43 12 5 19 64 17
NL 14 57 20 4 5 71 24
AT 16 45 19 6 14 61 25
PL 12 60 14 5 9 72 19
PT 9 58 11 2 20 67 13
RO 18 50 17 6 9 68 23
SI 12 60 18 9 1 72 27
SK 12 51 22 6 9 63 28
FI 9 54 27 9 1 63 36
SE 5 39 38 13 5 44 51

Chaque famille politique européenne peut choisir un candidat principal à présenter aux élections européennes. Ces
candidats principaux peuvent jouer un rôle important durant la campagne dans toute l'Union européenne et peuvent
devenir le candidat de leur famille politique au poste de Président de la Commission européenne. Êtes-vous favorable à
un tel processus ou non ?
(%)
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UE27 42 19 36 3
BE 50 18 32 0
BG 40 9 45 6
CZ 33 27 40 0
DK 27 41 31 1
DE 45 20 33 2
EE 24 49 27 0
IE 41 30 28 1
EL 50 13 35 2
ES 49 15 29 7
FR 38 20 38 4
HR 39 17 43 1
IT 40 16 43 1
CY 44 17 37 2
LV 34 28 34 4
LT 40 27 33 0
LU 53 23 24 0
HU 52 15 31 2
MT 31 25 27 17
NL 43 25 31 1
AT 35 18 40 7
PL 36 21 42 1
PT 50 6 38 6
RO 44 22 33 1
SI 43 28 29 0
SK 36 17 41 6
FI 17 57 26 0
SE 29 35 35 1

Aux dernières élections européennes, les citoyens de l'UE pouvaient voter pour des listes au niveau national. Par
exemple, un citoyen de l'UE vivant en (NOTRE PAYS) pouvait voter pour une liste en (NOTRE PAYS). La question de savoir
si à l'avenir les citoyens de l'UE pourraient avoir également la possibilité de voter pour des listes transnationales est
actuellement débattue. De telles listes réuniraient des candidats de différents pays de l'UE, et tous les citoyens de l'UE
pourraient alors voter pour les mêmes listes transnationales. À votre avis, est-ce que cela serait :
(%)
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UE27 17 45 17 6 15 62 23
BE 20 58 18 3 1 78 21
BG 18 39 11 5 27 57 16
CZ 14 54 26 6 0 68 32
DK 11 40 28 10 11 51 38
DE 20 45 18 6 11 65 24
EE 7 54 32 7 0 61 39
IE 15 55 25 4 1 70 29
EL 16 46 25 6 7 62 31
ES 16 41 12 6 25 57 18
FR 15 44 12 5 24 59 17
HR 16 47 23 5 9 63 28
IT 16 50 15 5 14 66 20
CY 30 39 14 4 13 69 18
LV 10 40 20 6 24 50 26
LT 16 60 20 4 0 76 24
LU 18 57 21 3 1 75 24
HU 21 44 21 6 8 65 27
MT 11 48 12 2 27 59 14
NL 14 46 24 7 9 60 31
AT 21 38 23 10 8 59 33
PL 20 45 15 4 16 65 19
PT 17 54 5 1 23 71 6
RO 20 39 22 6 13 59 28
SI 16 48 30 4 2 64 34
SK 11 49 20 6 14 60 26
FI 6 41 41 11 1 47 52
SE 9 40 31 11 9 49 42

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?
Cela représenterait un progrès important pour la démocratie au sein de l'UE (%)
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UE27 19 45 16 5 15 64 21
BE 22 59 16 3 0 81 19
BG 21 36 13 6 24 57 19
CZ 16 58 21 5 0 74 26
DK 17 48 18 6 11 65 24
DE 26 42 15 5 12 68 20
EE 12 59 25 4 0 71 29
IE 21 56 19 3 1 77 22
EL 19 46 21 6 8 65 27
ES 18 38 13 5 26 56 18
FR 17 42 14 5 22 59 19
HR 17 47 24 5 7 64 29
IT 17 50 15 4 14 67 19
CY 30 33 15 6 16 63 21
LV 12 44 14 7 23 56 21
LT 20 62 16 2 0 82 18
LU 21 59 17 2 1 80 19
HU 23 46 17 6 8 69 23
MT 14 42 13 2 29 56 15
NL 20 52 15 5 8 72 20
AT 21 43 20 9 7 64 29
PL 18 47 14 5 16 65 19
PT 17 54 5 1 23 71 6
RO 20 38 23 6 13 58 29
SI 18 53 23 3 3 71 26
SK 14 49 16 5 16 63 21
FI 14 52 26 7 1 66 33
SE 14 49 21 8 8 63 29

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?
Cela apporterait plus de transparence au processus d'élection du Président de la Commission européenne (%)
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UE27 18 45 17 5 15 63 22
BE 21 57 19 3 0 78 22
BG 21 35 11 6 27 56 17
CZ 15 55 25 5 0 70 30
DK 13 44 24 8 11 57 32
DE 21 44 17 6 12 65 23
EE 9 57 28 5 1 66 33
IE 19 55 21 4 1 74 25
EL 18 45 25 5 7 63 30
ES 16 41 12 6 25 57 18
FR 15 42 14 5 24 57 19
HR 17 46 24 5 8 63 29
IT 18 47 16 5 14 65 21
CY 25 41 14 4 16 66 18
LV 9 40 17 7 27 49 24
LT 16 63 18 3 0 79 21
LU 22 53 21 3 1 75 24
HU 23 49 15 5 8 72 20
MT 13 43 12 3 29 56 15
NL 13 49 21 6 11 62 27
AT 17 40 26 9 8 57 35
PL 18 45 15 5 17 63 20
PT 18 53 5 1 23 71 6
RO 19 41 20 6 14 60 26
SI 20 51 23 3 3 71 26
SK 13 49 18 5 15 62 23
FI 8 49 35 7 1 57 42
SE 13 43 26 9 9 56 35

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?
Cela donnerait plus de légitimité à la Commission européenne (%)

T61



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA25.4

To
ut

 à 
fai

t d
'ac

co
rd

Plu
tô

t d
'ac

co
rd

Plu
tô

t p
as

 d
'ac

co
rd

Pa
s d

u t
ou

t d
'ac

co
rd

Ne
 sa

it p
as

To
tal

 'D
'ac

co
rd

'

To
tal

 'P
as

 d
'ac

co
rd

'

UE27 11 31 32 11 15 42 43
BE 9 36 48 7 0 45 55
BG 13 24 24 12 27 37 36
CZ 12 44 38 6 0 56 44
DK 11 35 33 9 12 46 42
DE 11 27 34 16 12 38 50
EE 8 33 48 11 0 41 59
IE 10 39 44 6 1 49 50
EL 16 33 38 8 5 49 46
ES 12 29 26 8 25 41 34
FR 12 26 27 13 22 38 40
HR 12 39 34 9 6 51 43
IT 9 35 31 11 14 44 42
CY 19 35 22 11 13 54 33
LV 12 31 27 6 24 43 33
LT 10 41 44 5 0 51 49
LU 11 39 44 5 1 50 49
HU 15 33 31 12 9 48 43
MT 6 25 32 8 29 31 40
NL 8 30 39 12 11 38 51
AT 18 33 27 14 8 51 41
PL 12 32 28 11 17 44 39
PT 8 22 38 8 24 30 46
RO 15 28 31 11 15 43 42
SI 12 41 39 6 2 53 45
SK 12 33 33 7 15 45 40
FI 13 47 36 4 0 60 40
SE 8 42 31 10 9 50 41

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?
Cela n'aurait pas d'impact réel, ça ne changerait pas grand-chose (%)

T62



Eurobaromètre spécial 500 

Tableaux 

L'avenir de l'Europe 

Octobre-Novembre 2020 

QA25.5

To
ut

 à 
fai

t d
'ac

co
rd

Plu
tô

t d
'ac

co
rd

Plu
tô

t p
as

 d
'ac

co
rd

Pa
s d

u t
ou

t d
'ac

co
rd

Ne
 sa

it p
as

To
tal

 'D
'ac

co
rd

'

To
tal

 'P
as

 d
'ac

co
rd

'

UE27 13 36 27 8 16 49 35
BE 11 48 37 4 0 59 41
BG 10 24 23 10 33 34 33
CZ 15 40 40 5 0 55 45
DK 15 37 30 7 11 52 37
DE 11 28 35 12 14 39 47
EE 9 41 44 6 0 50 50
IE 14 43 38 4 1 57 42
EL 11 34 38 9 8 45 47
ES 11 35 20 8 26 46 28
FR 11 36 20 7 26 47 27
HR 10 37 37 8 8 47 45
IT 13 42 25 5 15 55 30
CY 20 36 20 6 18 56 26
LV 13 36 22 5 24 49 27
LT 14 45 37 4 0 59 41
LU 14 50 32 4 0 64 36
HU 21 40 23 6 10 61 29
MT 10 32 22 5 31 42 27
NL 13 37 30 9 11 50 39
AT 16 35 28 12 9 51 40
PL 15 40 19 7 19 55 26
PT 11 44 19 1 25 55 20
RO 16 35 27 8 14 51 35
SI 12 43 38 4 3 55 42
SK 8 33 36 6 17 41 42
FI 11 46 38 4 1 57 42
SE 14 46 25 6 9 60 31

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?
Cela empêcherait les gouvernements des États membres de choisir le meilleur candidat pour le poste
(%)
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UE27 18 43 17 6 16 61 23
BE 27 51 19 3 0 78 22
BG 16 34 12 5 33 50 17
CZ 15 56 23 6 0 71 29
DK 14 36 27 12 11 50 39
DE 20 42 18 7 13 62 25
EE 10 44 36 10 0 54 46
IE 17 54 25 3 1 71 28
EL 24 53 14 4 5 77 18
ES 18 39 11 5 27 57 16
FR 18 40 12 5 25 58 17
HR 13 49 24 5 9 62 29
IT 16 46 17 4 17 62 21
CY 28 37 15 7 13 65 22
LV 12 35 19 8 26 47 27
LT 18 49 28 5 0 67 33
LU 22 52 22 3 1 74 25
HU 23 40 21 7 9 63 28
MT 9 38 16 5 32 47 21
NL 18 39 24 9 10 57 33
AT 20 41 21 8 10 61 29
PL 17 45 15 5 18 62 20
PT 13 45 15 1 26 58 16
RO 19 38 24 5 14 57 29
SI 21 52 21 3 3 73 24
SK 12 50 16 4 18 62 20
FI 10 40 38 11 1 50 49
SE 16 40 24 13 7 56 37

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des propositions suivantes relatives au fait que
les principaux candidats choisis par les familles politiques européennes pourraient devenir le Président de la
Commission européenne (en fonction des résultats des élections du Parlement européen) ?
Cela n'aurait de sens qu'à condition que les citoyens de l'UE aient la possibilité de voter pour des listes
transnationales (%)
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UE27 66 7 10 -1 24 -5 0
BE 75 8 8 0 17 -8 0
BG 56 3 8 -1 35 3 1
CZ 54 17 16 2 30 -18 0
DK 75 -2 10 4 15 -1 0
DE 79 3 6 1 15 -3 0
EE 77 7 6 2 17 -7 0
IE 88 7 4 0 8 -6 0
EL 54 7 15 3 31 -9 0
ES 77 10 6 0 16 -8 1
FR 64 6 12 1 23 -7 1
HR 57 11 7 -3 36 -8 0
IT 43 6 14 -3 43 1 0
CY 59 6 12 3 29 -9 0
LV 59 0 6 2 33 -2 2
LT 77 13 4 1 19 -13 0
LU 87 6 7 3 6 -7 0
HU 69 3 6 0 25 -3 0
MT 69 13 5 -2 19 -13 7
NL 82 3 5 0 13 -2 0
AT 44 -5 16 0 38 3 2
PL 66 3 12 4 22 -6 0
PT 77 5 3 1 19 -5 1
RO 57 2 18 3 25 -4 0
SI 75 19 5 -2 20 -16 0
SK 51 5 9 4 40 -8 0
FI 66 -3 17 9 17 -5 0
SE 70 -2 12 5 18 -2 0
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D'une façon générale, pensez-vous que, pour (NOTRE PAYS), le fait de faire partie de l'UE est … ?
(%)
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UE27 13 26 60 1
BE 12 31 57 0
BG 14 19 65 2
CZ 10 29 61 0
DK 8 12 79 1
DE 11 28 61 0
EE 7 19 74 0
IE 28 13 59 0
EL 11 27 62 0
ES 12 24 64 0
FR 6 34 59 1
HR 17 17 66 0
IT 20 28 51 1
CY 14 29 57 0
LV 9 14 76 1
LT 18 17 65 0
LU 11 43 46 0
HU 27 16 57 0
MT 17 22 52 9
NL 7 20 73 0
AT 13 25 60 2
PL 18 22 60 0
PT 27 6 66 1
RO 24 29 46 1
SI 12 22 66 0
SK 11 28 61 0
FI 8 30 62 0
SE 6 21 73 0

Au cours des six derniers mois, diriez-vous que cette image que vous avez de l'UE s'est améliorée, s'est dégradée ou est
restée à peu près la même ?
(%)
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UE27 32 45 15 6 2 77 21
BE 44 43 10 3 0 87 13
BG 50 39 6 2 3 89 8
CZ 21 40 27 12 0 61 39
DK 15 36 30 17 2 51 47
DE 27 44 20 8 1 71 28
EE 32 48 16 4 0 80 20
IE 42 47 8 3 0 89 11
EL 24 45 21 7 3 69 28
ES 41 44 10 3 2 85 13
FR 41 39 11 6 3 80 17
HR 29 54 13 3 1 83 16
IT 29 51 14 3 3 80 17
CY 56 33 7 3 1 89 10
LV 31 37 19 9 4 68 28
LT 37 52 9 2 0 89 11
LU 46 40 11 3 0 86 14
HU 24 51 17 6 2 75 23
MT 44 33 9 4 10 77 13
NL 27 43 21 8 1 70 29
AT 20 37 26 12 5 57 38
PL 23 54 16 4 3 77 20
PT 39 54 3 1 3 93 4
RO 37 44 14 4 1 81 18
SI 47 40 11 2 0 87 13
SK 17 46 26 9 2 63 35
FI 36 53 9 2 0 89 11
SE 41 45 10 3 1 86 13

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord avec l'affirmation suivante : l'UE devrait avoir plus de compétences pour gérer
les crises telles que l'épidémie de coronavirus ?
(%)
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UE27 27 45 21 5 2 72 26
BE 23 51 21 4 1 74 25
BG 36 32 22 6 4 68 28
CZ 22 42 27 9 0 64 36
DK 44 34 16 6 0 78 22
DE 32 48 16 3 1 80 19
EE 42 40 15 3 0 82 18
IE 58 28 12 2 0 86 14
EL 13 53 28 6 0 66 34
ES 22 54 18 3 3 76 21
FR 17 44 28 8 3 61 36
HR 25 42 27 5 1 67 32
IT 16 50 25 6 3 66 31
CY 14 42 38 5 1 56 43
LV 34 29 28 6 3 63 34
LT 40 34 22 4 0 74 26
LU 29 53 16 2 0 82 18
HU 43 34 18 4 1 77 22
MT 30 39 18 5 8 69 23
NL 36 43 18 3 0 79 21
AT 23 38 28 7 4 61 35
PL 41 36 18 3 2 77 21
PT 35 39 18 2 6 74 20
RO 33 39 21 5 2 72 26
SI 29 47 21 2 1 76 23
SK 22 41 30 6 1 63 36
FI 35 39 16 10 0 74 26
SE 29 49 16 6 0 78 22

Quelle affirmation, parmi les suivantes, relative à l'Union européenne est la plus proche de votre opinion ?
(%)
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UE27 11 -8 38 -5 30 6 19 6 2 49 -13 49 12

BE 5 -1 41 -7 35 3 19 5 0 46 -8 54 8
BG 7 -8 32 -8 29 5 28 11 4 39 -16 57 16
CZ 10 -14 38 -9 31 9 21 15 0 48 -23 52 24
DK 42 -23 43 13 9 5 5 4 1 85 -10 14 9
DE 22 -14 49 4 19 7 8 2 2 71 -10 27 9
EE 15 -10 63 3 18 6 4 1 0 78 -7 22 7
IE 30 -3 46 -2 17 4 7 1 0 76 -5 24 5
EL 13 -17 36 -9 31 15 20 11 0 49 -26 51 26
ES 3 -3 25 -10 40 1 30 12 2 28 -13 70 13
FR 2 -2 32 -5 34 3 28 2 4 34 -7 62 5
HR 6 -11 36 -5 43 14 14 2 1 42 -16 57 16
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PL 10 -4 25 -18 38 12 23 9 4 35 -22 61 21
PT 3 -1 59 -7 32 11 3 -5 3 62 -8 35 6
RO 4 -6 33 -5 37 4 24 6 2 37 -11 61 10
SI 12 -7 34 -11 28 5 26 14 0 46 -18 54 19
SK 7 -8 37 -11 35 9 19 9 2 44 -19 54 18
FI 32 -7 49 4 12 1 6 1 1 81 -3 18 2
SE 25 2 52 -1 15 -1 8 0 0 77 1 23 -1
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En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des mesures prises pour lutter contre la pandémie de
Coronavirus par…?
Le gouvernement (NATIONALITÉ) (%)
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UE27 4 -3 36 -2 33 2 16 3 11 40 -5 49 5

BE 3 -2 40 -1 39 4 17 3 1 43 -3 56 7
BG 7 -5 37 0 23 -1 15 6 18 44 -5 38 5
CZ 4 -1 37 7 42 3 16 0 1 41 6 58 3
DK 9 -6 50 8 20 4 5 2 16 59 2 25 6
DE 6 -1 40 -2 29 0 12 4 13 46 -3 41 4
EE 2 -2 47 -4 41 3 9 2 1 49 -6 50 5
IE 11 -1 56 -3 27 3 6 1 0 67 -4 33 4
EL 2 -6 28 -5 44 7 23 5 3 30 -11 67 12
ES 2 0 28 -6 43 3 21 9 6 30 -6 64 12
FR 1 -1 25 -6 29 0 22 2 23 26 -7 51 2
HR 5 -7 41 1 42 9 9 0 3 46 -6 51 9
IT 3 -3 30 0 39 3 22 0 6 33 -3 61 3
CY 9 -9 40 -1 37 10 10 3 4 49 -10 47 13
LV 5 -5 42 -4 29 4 9 3 15 47 -9 38 7
LT 7 -4 50 2 36 11 7 4 0 57 -2 43 15
LU 4 -1 40 8 45 -3 9 -6 2 44 7 54 -9
HU 10 -2 45 -3 32 5 9 3 4 55 -5 41 8
MT 3 -1 39 -3 28 -6 20 12 10 42 -4 48 6
NL 3 -2 38 2 28 -1 10 2 21 41 0 38 1
AT 12 -4 30 -1 31 -1 21 6 6 42 -5 52 5
PL 9 -4 42 -5 27 4 7 -1 15 51 -9 34 3
PT 2 0 57 1 29 -1 3 -1 9 59 1 32 -2
RO 9 -5 35 -11 33 10 18 9 5 44 -16 51 19
SI 5 -5 52 8 33 2 9 -1 1 57 3 42 1
SK 4 -1 33 -14 36 6 17 8 10 37 -15 53 14
FI 3 -4 42 -6 45 7 10 3 0 45 -10 55 10
SE 3 0 46 2 33 -1 5 -1 13 49 2 38 -2
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En général, dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e) des mesures prises pour lutter contre la pandémie de
Coronavirus par…?
Les institutions de l'Union européenne (%)
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UE27 30 18 15 11 13 17 18 14 26
BE 17 29 20 6 17 12 19 10 41
BG 36 13 14 13 10 25 23 16 26
CZ 24 17 20 10 18 14 25 16 36
DK 29 26 13 4 9 10 25 12 34
DE 26 19 14 6 15 15 20 12 31
EE 23 26 22 3 17 11 22 20 40
IE 18 19 23 9 10 16 18 18 40
EL 29 16 21 17 8 30 23 21 22
ES 42 12 12 15 7 18 15 13 20
FR 25 16 12 7 22 12 27 10 30
HR 37 13 17 16 11 22 14 17 16
IT 35 12 18 14 11 23 15 18 18
CY 46 11 15 10 2 24 27 12 16
LV 22 15 16 9 8 18 30 17 18
LT 21 22 22 7 12 15 24 14 28
LU 12 21 21 6 17 17 13 13 43
HU 33 17 13 16 10 16 19 14 25
MT 32 15 20 10 9 24 15 19 23
NL 17 36 19 2 14 11 16 13 41
AT 24 18 17 9 18 20 21 21 20
PL 29 15 16 19 9 18 9 19 18
PT 48 24 24 9 4 22 12 10 24
RO 34 14 13 17 11 18 10 15 15
SI 16 21 22 8 15 21 20 25 33
SK 33 13 12 14 11 19 28 14 21
FI 21 27 13 2 11 7 30 12 38
SE 23 34 15 1 14 9 16 11 49

Et à quoi l'Union européenne devrait-elle donner la priorité dans sa réponse à la pandémie de Coronavirus ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 13 7 8 32 18 16 0 1 1
BE 16 5 11 34 16 13 0 0 0
BG 10 5 6 36 15 10 0 0 2
CZ 10 4 10 22 18 10 0 0 0
DK 17 6 8 24 16 25 0 0 1
DE 17 6 5 35 14 19 1 0 1
EE 10 5 15 23 32 7 0 0 0
IE 13 7 11 26 28 24 0 0 1
EL 11 5 8 29 34 10 0 0 0
ES 9 4 7 36 24 11 1 0 1
FR 12 8 12 33 9 17 0 1 2
HR 13 6 10 31 21 14 0 0 0
IT 12 8 8 36 22 11 0 1 2
CY 11 5 11 39 28 10 0 1 0
LV 8 8 13 25 20 10 0 2 4
LT 13 7 12 25 22 16 0 0 0
LU 20 6 7 29 18 19 0 0 0
HU 9 5 14 39 16 11 0 0 1
MT 9 6 11 24 27 19 0 0 2
NL 18 5 6 31 17 28 0 0 0
AT 15 7 9 14 25 15 2 2 2
PL 14 8 9 33 20 18 0 1 1
PT 8 7 8 33 17 27 0 0 2
RO 10 8 8 29 16 12 0 0 1
SI 12 2 4 35 27 15 0 0 0
SK 12 5 15 28 17 8 0 0 1
FI 12 4 18 19 18 19 0 0 1
SE 20 7 9 18 15 29 0 0 0

Et à quoi l'Union européenne devrait-elle donner la priorité dans sa réponse à la pandémie de Coronavirus ?
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 22 46 17 5 10 68 22
BE 18 60 19 2 1 78 21
BG 29 36 11 5 19 65 16
CZ 15 59 21 5 0 74 26
DK 18 55 15 4 8 73 19
DE 18 48 19 6 9 66 25
EE 12 61 24 3 0 73 27
IE 28 60 10 2 0 88 12
EL 30 39 20 6 5 69 26
ES 31 41 14 4 10 72 18
FR 13 42 19 6 20 55 25
HR 32 46 16 3 3 78 19
IT 29 44 13 5 9 73 18
CY 44 39 12 3 2 83 15
LV 14 41 19 10 16 55 29
LT 12 58 26 4 0 70 30
LU 24 54 21 1 0 78 22
HU 29 41 21 4 5 70 25
MT 43 37 4 0 16 80 4
NL 20 55 16 4 5 75 20
AT 29 35 18 8 10 64 26
PL 22 49 13 5 11 71 18
PT 12 52 19 2 15 64 21
RO 31 37 16 8 8 68 24
SI 15 58 24 2 1 73 26
SK 20 38 20 9 13 58 29
FI 9 47 31 13 0 56 44
SE 9 59 19 4 9 68 23

À votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par l'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Un plan de relance de 750 milliards d'euros pour soutenir l'économie par le biais de subventions et de prêts
(Next Generation EU) (%)
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UE27 27 47 15 5 6 74 20
BE 23 55 19 3 0 78 22
BG 36 36 15 4 9 72 19
CZ 20 50 26 4 0 70 30
DK 26 53 14 2 5 79 16
DE 24 50 15 4 7 74 19
EE 20 63 16 1 0 83 17
IE 32 54 13 1 0 86 14
EL 45 35 13 5 2 80 18
ES 41 42 9 4 4 83 13
FR 20 48 15 4 13 68 19
HR 32 47 17 2 2 79 19
IT 30 44 13 7 6 74 20
CY 52 32 13 2 1 84 15
LV 29 41 15 6 9 70 21
LT 17 55 26 2 0 72 28
LU 27 56 16 1 0 83 17
HU 29 44 19 4 4 73 23
MT 47 35 4 0 14 82 4
NL 25 54 13 4 4 79 17
AT 31 42 17 6 4 73 23
PL 25 49 14 5 7 74 19
PT 15 53 20 3 9 68 23
RO 40 35 15 6 4 75 21
SI 19 49 29 3 0 68 32
SK 24 49 15 4 8 73 19
FI 10 50 34 6 0 60 40
SE 14 56 19 3 8 70 22

À votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par l'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Une aide financière de l'UE en faveur du maintien de l'emploi (%)
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UE27 20 47 18 6 9 67 24
BE 20 52 24 4 0 72 28
BG 19 34 15 7 25 53 22
CZ 14 58 24 4 0 72 28
DK 25 53 12 3 7 78 15
DE 18 51 21 5 5 69 26
EE 11 57 28 4 0 68 32
IE 34 55 9 2 0 89 11
EL 25 42 20 7 6 67 27
ES 26 42 17 7 8 68 24
FR 15 41 19 7 18 56 26
HR 18 48 25 6 3 66 31
IT 26 45 15 5 9 71 20
CY 33 36 21 4 6 69 25
LV 12 41 23 10 14 53 33
LT 9 44 39 8 0 53 47
LU 20 55 23 2 0 75 25
HU 20 39 26 7 8 59 33
MT 25 46 11 2 16 71 13
NL 27 57 11 3 2 84 14
AT 27 41 18 8 6 68 26
PL 19 47 16 6 12 66 22
PT 11 56 20 1 12 67 21
RO 31 35 17 9 8 66 26
SI 14 51 31 3 1 65 34
SK 17 42 22 7 12 59 29
FI 10 56 26 7 1 66 33
SE 13 59 19 3 6 72 22

À votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par l'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Autoriser les gouvernements nationaux à créer du déficit public pour soutenir l'économie dans ces
circonstances exceptionnelles (%)
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UE27 24 48 17 5 6 72 22
BE 17 58 21 4 0 75 25
BG 27 39 14 5 15 66 19
CZ 17 52 27 4 0 69 31
DK 24 56 13 2 5 80 15
DE 17 51 20 5 7 68 25
EE 15 62 22 1 0 77 23
IE 22 63 13 2 0 85 15
EL 35 42 15 5 3 77 20
ES 36 45 11 4 4 81 15
FR 19 45 18 6 12 64 24
HR 25 51 18 3 3 76 21
IT 30 45 13 6 6 75 19
CY 44 39 13 2 2 83 15
LV 22 44 16 8 10 66 24
LT 12 55 30 3 0 67 33
LU 25 57 17 1 0 82 18
HU 30 42 21 4 3 72 25
MT 39 42 5 1 13 81 6
NL 22 58 14 3 3 80 17
AT 26 42 19 7 6 68 26
PL 22 49 14 6 9 71 20
PT 14 55 22 1 8 69 23
RO 36 38 14 7 5 74 21
SI 17 50 29 3 1 67 32
SK 21 49 18 4 8 70 22
FI 10 53 32 5 0 63 37
SE 11 58 23 2 6 69 25

À votre avis, dans quelle mesure chacune des mesures suivantes décidées par l'Union européenne pour répondre aux
répercussions économiques de la pandémie de coronavirus est-elle efficace ?
Des subventions publiques aux entreprises en difficulté (%)
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UE27 22 15 10 22 13 11 5 12
BE 29 23 10 28 21 13 5 13
BG 17 8 8 22 6 9 4 14
CZ 29 18 7 23 11 12 6 14
DK 16 20 8 20 14 14 4 8
DE 26 17 17 25 14 10 4 13
EE 32 17 11 33 10 11 7 23
IE 28 19 14 23 17 15 6 22
EL 27 11 7 23 11 14 3 15
ES 19 7 5 17 7 7 4 10
FR 17 22 9 20 21 8 3 10
HR 21 13 17 19 11 10 5 12
IT 26 15 9 25 16 13 9 15
CY 10 5 9 30 11 5 6 5
LV 17 9 7 22 8 6 4 8
LT 28 12 11 22 9 15 9 14
LU 31 21 14 22 19 13 6 22
HU 23 10 8 17 11 16 6 10
MT 21 11 6 12 10 7 7 13
NL 33 26 12 35 16 14 2 11
AT 19 12 14 18 10 10 8 12
PL 16 13 10 17 9 9 8 10
PT 24 7 6 21 5 10 3 7
RO 17 8 10 17 14 9 10 11
SI 24 25 6 26 16 12 8 21
SK 15 13 8 18 12 19 2 7
FI 25 10 6 26 11 9 5 5
SE 16 16 11 31 17 22 5 7

La pandémie de coronavirus a fondamentalement perturbé le secteur du tourisme et du voyage en 2020. La pandémie,
associée aux conséquences du changement climatique et de la digitalisation de l'économie, pourrait entraîner des effets
durables sur le tourisme et les voyages à l'avenir. En ce qui concerne vos choix de destination future de voyage,
prévoyez-vous de réaliser l'une des propositions suivantes ? Vous pouvez sélectionner jusqu'à 3 réponses.
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 7 4 28 13 30 5 1
BE 6 4 23 17 33 0 1
BG 9 2 29 13 21 8 1
CZ 11 3 29 25 21 0 0
DK 4 3 35 20 40 3 1
DE 4 1 30 12 34 2 1
EE 11 3 39 16 26 0 0
IE 9 7 27 19 39 0 0
EL 10 3 34 9 32 6 0
ES 5 1 22 7 36 13 1
FR 5 1 30 15 23 8 3
HR 11 5 23 15 31 1 1
IT 9 9 28 8 25 4 1
CY 6 2 43 9 43 3 0
LV 8 2 33 14 31 13 2
LT 7 3 41 12 38 0 0
LU 6 7 11 21 26 0 0
HU 7 4 25 16 32 5 0
MT 7 8 18 12 34 14 2
NL 3 4 30 17 33 0 0
AT 8 6 26 12 25 13 2
PL 11 6 24 20 21 3 0
PT 4 1 25 3 44 14 1
RO 8 9 21 10 28 9 0
SI 13 4 27 23 24 1 0
SK 7 2 34 11 29 8 1
FI 4 1 51 13 31 0 0
SE 9 2 27 13 42 0 1

La pandémie de coronavirus a fondamentalement perturbé le secteur du tourisme et du voyage en 2020. La pandémie,
associée aux conséquences du changement climatique et de la digitalisation de l'économie, pourrait entraîner des effets
durables sur le tourisme et les voyages à l'avenir. En ce qui concerne vos choix de destination future de voyage,
prévoyez-vous de réaliser l'une des propositions suivantes ? Vous pouvez sélectionner jusqu'à 3 réponses.
(%)
(MAX. 3 RÉPONSES)
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UE27 8 0 25 1 66 -1 1 0

BE 12 7 24 2 64 -9 0 0
BG 18 -7 46 7 34 -1 2 1
CZ 6 3 16 -6 78 3 0 0
DK 2 1 5 0 93 0 0 -1
DE 3 0 15 1 81 -1 1 0
EE 5 0 19 0 76 0 0 0
IE 8 4 23 -5 69 1 0 0
EL 36 4 47 -4 17 0 0 0
ES 10 4 21 0 68 -4 1 0
FR 9 -3 21 0 70 3 0 0
HR 6 -3 37 2 57 1 0 0
IT 9 -3 50 6 39 -4 2 1
CY 15 2 35 1 48 -2 2 -1
LV 10 5 22 -1 68 -3 0 -1
LT 12 3 25 -2 63 -1 0 0
LU 8 1 23 2 69 -3 0 0
HU 5 -1 23 0 72 1 0 0
MT 8 5 27 7 64 -11 1 -1
NL 4 2 8 4 86 -8 2 2
AT 4 -2 18 -3 67 3 11 2
PL 3 1 21 4 76 -5 0 0
PT 21 2 41 -1 38 -1 0 0
RO 7 -1 41 1 52 0 0 0
SI 8 -3 23 4 69 -1 0 0
SK 4 1 28 -5 64 0 4 4
FI 7 2 19 1 74 -3 0 0
SE 2 1 6 1 92 -2 0 0
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Sur ces douze derniers mois, diriez-vous que vous avez eu des difficultés à payer vos factures à la fin du mois ... ?
(%)
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UE27 22 -2 18 1 50 1 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
BE 9 -6 18 2 59 -4 13 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0
BG 45 0 15 2 34 -3 2 -1 0 0 0 0 1 1 0 0 3
CZ 10 -6 19 -5 59 6 11 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0
DK 15 1 10 3 55 -3 18 -2 1 0 0 0 0 0 0 0 1
DE 13 -3 22 8 54 -3 10 0 0 -1 0 0 1 0 0 0 0
EE 12 -2 20 -1 56 3 11 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
IE 20 -1 18 6 51 -3 10 -1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
EL 25 1 24 0 47 -2 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
ES 49 5 11 -2 38 -1 2 0 0 0 0 0 0 -1 0 0 0
FR 22 -5 21 3 46 1 9 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1
HR 26 4 14 -1 53 -2 6 -1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
IT 10 -2 20 -1 62 6 7 -4 0 0 0 0 0 0 0 0 1
CY 23 -4 19 8 54 -3 2 -2 0 0 0 0 0 0 1 1 1
LV 34 0 12 4 47 -3 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1
LT 13 -19 26 7 50 6 10 6 1 1 0 0 0 0 0 0 0
LU 11 3 15 2 47 3 24 -9 3 1 0 0 0 0 0 0 0
HU 25 0 25 2 46 -3 2 -1 0 0 0 0 0 0 1 1 1
MT 29 8 9 1 48 -16 10 6 1 1 0 0 0 -1 0 -1 3
NL 6 -1 10 -1 51 1 28 -2 4 2 0 0 0 0 0 0 1
AT 18 0 9 -7 55 4 8 1 1 0 1 1 2 -1 3 1 3
PL 34 -1 16 0 40 1 6 1 3 0 0 0 0 0 0 0 1
PT 52 1 21 -2 23 1 2 -2 0 0 0 0 1 1 0 0 1
RO 19 -3 11 1 62 2 5 -1 2 0 0 0 0 0 0 0 1
SI 17 -12 20 8 52 0 10 5 1 1 0 0 0 -1 0 0 0
SK 23 -3 20 -3 51 4 5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
FI 19 1 19 2 44 0 16 -2 2 0 0 0 0 0 0 0 0
SE 13 0 11 -1 55 0 20 2 1 0 0 0 0 -1 0 0 0
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Vous considérez-vous, vous et votre foyer, comme appartenant à … ?
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UE27 19 -5 61 1 17 4 3 0 0 80 -4 20 4

BE 18 -9 64 -1 16 9 2 1 0 82 -10 18 10
BG 4 -2 50 5 36 4 9 -8 1 54 3 45 -4
CZ 13 -14 70 6 15 7 2 1 0 83 -8 17 8
DK 58 -15 35 10 6 4 1 1 0 93 -5 7 5
DE 29 -5 59 1 10 3 2 1 0 88 -4 12 4
EE 11 1 68 -5 18 3 3 1 0 79 -4 21 4
IE 27 -6 59 0 11 4 3 2 0 86 -6 14 6
EL 7 -2 45 -7 37 8 11 1 0 52 -9 48 9
ES 22 -5 60 -4 16 9 2 0 0 82 -9 18 9
FR 15 -8 68 6 13 2 4 0 0 83 -2 17 2
HR 12 -8 63 4 23 5 2 -1 0 75 -4 25 4
IT 6 -3 60 -2 28 5 6 0 0 66 -5 34 5
CY 28 -4 53 -5 16 8 3 1 0 81 -9 19 9
LV 17 -2 59 -6 21 6 3 2 0 76 -8 24 8
LT 11 -12 62 3 21 5 6 4 0 73 -9 27 9
LU 28 -2 58 2 12 0 2 0 0 86 0 14 0
HU 10 -8 67 3 18 4 5 1 0 77 -5 23 5
MT 21 -7 65 3 11 4 1 -1 2 86 -4 12 3
NL 45 -6 48 2 6 3 1 1 0 93 -4 7 4
AT 29 -5 55 4 12 0 3 0 1 84 -1 15 0
PL 15 -6 73 5 9 0 2 0 1 88 -1 11 0
PT 3 0 66 -8 25 6 6 2 0 69 -8 31 8
RO 7 -3 56 1 30 1 7 1 0 63 -2 37 2
SI 18 -14 68 10 12 3 2 1 0 86 -4 14 4
SK 12 -2 58 -7 27 9 3 0 0 70 -9 30 9
FI 23 -4 65 1 10 2 2 1 0 88 -3 12 3
SE 37 -6 56 2 6 3 1 1 0 93 -4 7 4
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D'une façon générale, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) de la
vie que vous menez ?
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UE27 24 -1 56 1 20 0 0
BE 22 4 61 4 17 -8 0
BG 25 -9 61 8 12 0 2
CZ 24 3 64 3 12 -5 0
DK 36 4 49 -4 15 0 0
DE 31 -3 58 0 10 2 1
EE 32 -1 60 1 8 0 0
IE 36 -12 52 6 12 6 0
EL 41 -7 52 8 7 -1 0
ES 18 0 46 1 36 -1 0
FR 18 0 49 -3 33 3 0
HR 14 -7 63 7 23 0 0
IT 28 3 55 3 17 -6 0
CY 19 -4 50 4 31 0 0
LV 15 1 59 -4 26 3 0
LT 21 6 64 0 15 -6 0
LU 30 -6 55 1 15 5 0
HU 18 -2 66 2 16 1 0
MT 26 14 51 -10 14 -12 9
NL 36 -5 51 0 13 5 0
AT 28 0 60 0 12 0 0
PL 16 -7 66 7 17 -1 1
PT 9 -3 55 1 36 2 0
RO 16 -2 56 -1 28 4 0
SI 17 5 66 2 17 -7 0
SK 22 2 66 0 12 -2 0
FI 19 -7 61 -2 20 9 0
SE 32 -8 57 2 11 6 0
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
occasionnellement ou jamais à propos … ?
De sujets de politique nationale (%)
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UE27 13 -2 53 1 33 0 1
BE 9 -1 59 7 32 -6 0
BG 14 -4 62 4 20 -1 4
CZ 11 3 61 5 28 -7 0
DK 19 -2 55 -1 26 3 0
DE 18 -4 60 0 21 3 1
EE 11 -6 64 -3 25 9 0
IE 13 -8 61 -3 26 11 0
EL 25 -5 59 5 16 0 0
ES 10 0 38 -1 52 1 0
FR 9 0 39 -5 52 5 0
HR 13 0 52 0 35 1 0
IT 15 2 58 10 26 -13 1
CY 15 1 49 4 36 -5 0
LV 8 -1 55 -2 36 3 1
LT 10 -3 63 3 27 0 0
LU 20 -10 57 0 23 10 0
HU 10 -6 66 7 24 -1 0
MT 9 1 53 -3 29 -5 9
NL 16 -7 50 -5 34 12 0
AT 16 -1 63 5 20 -4 1
PL 12 -5 58 6 29 -1 1
PT 6 0 50 -1 44 1 0
RO 10 -5 52 5 36 0 2
SI 5 -4 53 -5 42 9 0
SK 10 0 68 1 21 -1 1
FI 8 -7 60 -6 32 13 0
SE 13 -9 58 -10 29 19 0
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
occasionnellement ou jamais à propos … ?
De sujets de politique européenne (%)
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UE27 21 -2 56 3 23 -1 0
BE 20 2 61 10 19 -12 0
BG 26 -5 61 5 11 -1 2
CZ 24 6 63 4 13 -9 0
DK 26 3 54 -4 20 1 0
DE 29 -2 56 2 14 -1 1
EE 33 2 59 -2 8 0 0
IE 29 -5 57 2 14 3 0
EL 36 -5 56 9 8 -4 0
ES 17 1 42 -2 41 1 0
FR 17 0 48 -4 35 4 0
HR 19 -8 61 8 20 0 0
IT 23 0 58 8 18 -9 1
CY 23 -4 48 4 29 0 0
LV 21 0 59 -2 20 2 0
LT 31 13 58 -3 11 -10 0
LU 26 4 56 -5 18 1 0
HU 12 -10 71 9 17 1 0
MT 20 -7 50 4 21 -5 9
NL 22 1 52 -2 26 1 0
AT 22 -4 57 5 20 -1 1
PL 12 -8 65 10 22 -2 1
PT 10 -1 52 -1 38 2 0
RO 15 -9 57 2 27 7 1
SI 22 6 62 0 16 -6 0
SK 15 3 70 2 15 -4 0
FI 18 -3 63 -3 19 6 0
SE 20 -7 63 0 17 7 0
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Quand vous vous retrouvez avec des amis ou des proches, diriez-vous que vous discutez fréquemment,
occasionnellement ou jamais à propos … ?
De sujets de politique locale (%)
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UE27 32 -4 57 3 6 1 5
BE 40 14 60 -8 0 -5 0
BG 20 -1 61 -2 8 1 11
CZ 36 -6 64 14 0 -4 0
DK 55 -13 31 10 11 3 3
DE 55 -2 35 2 6 1 4
EE 41 -11 59 11 0 0 0
IE 70 10 30 -9 0 0 0
EL 30 -1 61 2 7 0 2
ES 9 -8 81 5 7 3 3
FR 19 -4 64 0 7 3 10
HR 18 -3 75 1 1 -1 6
IT 19 -1 68 0 5 1 8
CY 19 -18 63 17 14 3 4
LV 36 -1 47 0 7 -1 10
LT 60 13 40 9 0 -17 0
LU 76 9 24 -9 0 0 0
HU 42 -2 49 1 5 1 4
MT 32 -20 47 15 10 -1 11
NL 53 3 35 -4 10 1 2
AT 50 -12 33 4 13 6 4
PL 22 -22 68 19 3 1 7
PT 48 1 28 -3 10 2 14
RO 24 -4 68 1 3 1 5
SI 29 -4 69 15 1 -8 1
SK 30 -1 60 2 6 2 4
FI 46 -5 53 4 1 1 0
SE 41 -10 55 9 3 1 1
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
En (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 34 2 50 -2 7 2 9
BE 47 20 53 -12 0 -5 0
BG 38 1 30 0 12 2 20
CZ 41 14 59 1 0 -6 0
DK 43 5 39 -7 13 5 5
DE 47 7 39 -7 7 2 7
EE 64 9 36 -9 0 0 0
IE 73 9 27 -8 0 0 0
EL 25 2 61 -1 10 1 4
ES 14 -4 71 5 8 3 7
FR 22 0 54 -4 7 3 17
HR 35 -4 52 5 4 -1 9
IT 22 0 62 1 6 1 10
CY 23 -3 54 7 17 8 6
LV 48 4 27 -4 7 -1 18
LT 70 23 30 6 0 -14 0
LU 52 13 47 -14 1 1 0
HU 43 1 45 1 6 2 6
MT 39 10 32 -10 14 5 15
NL 47 13 36 -20 11 5 6
AT 31 -10 47 2 16 7 6
PL 39 -14 36 5 9 4 16
PT 47 6 26 -6 10 2 17
RO 39 -5 46 3 7 4 8
SI 56 18 41 -2 1 -10 2
SK 32 -5 53 3 7 2 8
FI 35 -2 65 2 0 0 0
SE 38 6 52 -11 4 2 6
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
Dans l'Union européenne (%)
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UE27 21 10 62 -13 5 2 12
BE 39 31 60 -29 0 -1 1
BG 20 0 37 0 10 1 33
CZ 46 30 54 -11 0 -6 0
DK 34 31 57 -35 4 3 5
DE 24 21 62 -27 4 2 10
EE 51 28 47 -30 1 1 1
IE 37 32 62 -32 0 0 1
EL 12 4 71 -9 6 2 11
ES 6 3 78 -8 5 3 11
FR 15 12 66 -18 4 2 15
HR 23 6 59 -8 6 1 12
IT 13 1 68 1 5 0 14
CY 11 2 67 -7 9 7 13
LV 22 9 36 -17 7 3 35
LT 68 49 32 -11 0 -12 0
LU 43 37 56 -38 0 0 1
HU 27 3 52 -4 8 3 13
MT 24 23 51 -28 3 2 22
NL 23 20 69 -25 4 3 4
AT 14 -2 72 -2 8 2 6
PL 27 -7 41 0 11 6 21
PT 18 10 50 -18 7 4 25
RO 28 -3 52 1 7 3 13
SI 47 37 51 -26 1 -5 1
SK 23 3 58 -2 5 2 14
FI 31 21 69 -21 0 0 0
SE 29 22 67 -24 2 1 2
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En ce moment, diriez-vous que, d'une manière générale, les choses vont dans la bonne direction ou dans la mauvaise
direction… ?
Aux États-Unis (%)
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UE27 6 41 39 11 3 0 47 14
BE 4 37 39 17 3 0 41 20
BG 17 40 28 11 3 1 57 14
CZ 6 34 31 21 8 0 40 29
DK 12 42 32 11 3 0 54 14
DE 9 47 35 7 2 0 56 9
EE 8 50 30 10 2 0 58 12
IE 20 54 20 5 1 0 74 6
EL 4 34 38 17 7 0 38 24
ES 4 36 47 10 2 1 40 12
FR 2 39 38 15 5 1 41 20
HR 6 42 44 6 2 0 48 8
IT 3 35 42 16 3 1 38 19
CY 7 38 41 8 6 0 45 14
LV 5 42 42 8 2 1 47 10
LT 11 50 31 6 2 0 61 8
LU 10 43 34 11 2 0 53 13
HU 6 43 41 9 1 0 49 10
MT 12 38 38 5 2 5 50 7
NL 6 43 38 10 3 0 49 13
AT 7 29 42 15 6 1 36 21
PL 13 44 37 5 1 0 57 6
PT 1 63 30 5 0 1 64 5
RO 8 43 39 7 3 0 51 10
SI 11 48 33 7 1 0 59 8
SK 4 30 46 15 5 0 34 20
FI 5 35 38 16 6 0 40 22
SE 4 40 39 14 3 0 44 17

En général, l'image que vous avez de l'UE est-elle très positive, assez positive, neutre, assez négative ou très négative ?
(%)
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UE27 9 0 51 2 28 -1 11 -1 1 60 2 39 -2

BE 5 1 51 -6 32 3 12 2 0 56 -5 44 5
BG 6 -1 30 1 33 2 30 -3 1 36 0 63 -1
CZ 4 -1 52 -9 33 5 11 5 0 56 -10 44 10
DK 48 2 44 -5 6 1 2 2 0 92 -3 8 3
DE 14 -1 63 6 18 -3 4 -2 1 77 5 22 -5
EE 5 1 58 4 32 -3 5 -2 0 63 5 37 -5
IE 22 4 57 1 16 -2 5 -2 0 79 5 21 -4
EL 4 0 37 -2 44 3 15 0 0 41 -2 59 3
ES 5 0 43 -3 39 3 12 0 1 48 -3 51 3
FR 5 1 51 3 30 -1 12 -3 2 56 4 42 -4
HR 3 -2 39 3 42 0 15 -2 1 42 1 57 -2
IT 5 1 47 3 33 -1 14 -4 1 52 4 47 -5
CY 7 -2 39 -10 39 5 14 6 1 46 -12 53 11
LV 6 0 46 -7 34 6 11 1 3 52 -7 45 7
LT 7 4 50 2 34 -9 9 5 0 57 6 43 -4
LU 23 0 61 0 14 2 2 -2 0 84 0 16 0
HU 5 -2 48 1 32 3 15 -2 0 53 -1 47 1
MT 10 5 32 -15 35 1 16 8 7 42 -10 51 9
NL 26 0 62 4 10 -3 2 -1 0 88 4 12 -4
AT 13 -2 55 0 21 1 6 -3 5 68 -2 27 -2
PL 5 -1 48 -3 26 -3 19 6 2 53 -4 45 3
PT 1 -1 59 -3 34 9 4 -7 2 60 -4 38 2
RO 4 0 42 5 38 -3 16 -2 0 46 5 54 -5
SI 5 2 31 -7 41 -2 23 8 0 36 -5 64 6
SK 3 0 36 -7 44 5 17 2 0 39 -7 61 7
FI 22 5 62 2 12 -6 4 -1 0 84 7 16 -7
SE 26 -4 60 7 11 -2 3 -1 0 86 3 14 -3
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Dans l'ensemble, êtes-vous très satisfait(e), plutôt satisfait(e), plutôt pas satisfait(e) ou pas du tout satisfait(e) du
fonctionnement de la démocratie en (NOTRE PAYS) ?
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UE27 12 0 33 3 30 0 20 -3 5 45 3 50 -3

BE 7 1 43 5 37 3 12 -6 1 50 6 49 -3
BG 9 -2 29 -1 22 2 25 2 15 38 -3 47 4
CZ 4 0 28 5 43 7 25 -7 0 32 5 68 0
DK 34 1 38 6 20 -1 6 -4 2 72 7 26 -5
DE 26 3 39 6 24 -2 9 -5 2 65 9 33 -7
EE 0 -2 21 1 54 9 25 -8 0 21 -1 79 1
IE 9 4 46 6 35 -6 10 -4 0 55 10 45 -10
EL 2 0 20 1 44 3 32 -5 2 22 1 76 -2
ES 5 0 27 -6 33 3 30 7 5 32 -6 63 10
FR 7 0 33 6 31 2 20 -10 9 40 6 51 -8
HR 15 -8 43 4 28 7 11 -2 3 58 -4 39 5
IT 4 -1 20 1 35 1 36 -2 5 24 0 71 -1
CY 2 -4 18 -3 33 0 44 8 3 20 -7 77 8
LV 3 -4 21 2 34 2 34 -2 8 24 -2 68 0
LT 4 1 34 5 44 12 18 -5 0 38 6 62 7
LU 7 4 41 13 45 -3 7 -14 0 48 17 52 -17
HU 10 1 34 8 31 -2 21 -7 4 44 9 52 -9
MT 3 1 27 -3 36 2 18 -2 16 30 -2 54 0
NL 20 1 45 13 24 -6 7 -9 4 65 14 31 -15
AT 23 1 30 1 22 -2 21 -1 4 53 2 43 -3
PL 9 -3 41 -2 28 1 12 1 10 50 -5 40 2
PT 7 -1 43 6 27 -9 17 2 6 50 5 44 -7
RO 7 -4 31 -2 32 4 27 4 3 38 -6 59 8
SI 7 -9 28 -1 48 18 16 -6 1 35 -10 64 12
SK 11 -6 30 -3 38 6 16 3 5 41 -9 54 9
FI 12 5 43 13 30 -10 15 -8 0 55 18 45 -18
SE 25 5 49 6 18 -5 7 -6 1 74 11 25 -11
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Ma voix compte dans l'UE (%)
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UE27 19 -1 38 1 24 1 16 -1 3 57 0 40 0

BE 12 3 42 3 30 -2 16 -1 0 54 6 46 -3
BG 10 -5 29 -2 26 2 25 3 10 39 -7 51 5
CZ 9 -3 45 4 33 4 13 -2 0 54 1 46 2
DK 66 0 26 0 5 1 2 -1 1 92 0 7 0
DE 38 3 42 3 13 -1 5 -4 2 80 6 18 -5
EE 3 -1 38 7 47 -1 12 -5 0 41 6 59 -6
IE 15 0 54 3 24 -1 7 -2 0 69 3 31 -3
EL 5 -1 29 0 40 3 25 -3 1 34 -1 65 0
ES 6 -3 32 -9 31 3 28 10 3 38 -12 59 13
FR 14 -2 45 6 22 0 14 -5 5 59 4 36 -5
HR 19 -18 52 11 19 7 8 -1 2 71 -7 27 6
IT 5 -1 25 -2 34 2 33 1 3 30 -3 67 3
CY 3 -4 22 -4 32 -3 41 12 2 25 -8 73 9
LV 6 -8 29 3 31 3 29 1 5 35 -5 60 4
LT 3 -1 37 7 42 4 18 -4 0 40 6 60 0
LU 19 6 55 14 21 -7 4 -14 1 74 20 25 -21
HU 12 -1 35 4 31 1 19 -4 3 47 3 50 -3
MT 7 -7 29 -12 30 7 19 9 15 36 -19 49 16
NL 41 0 45 4 10 -1 2 -3 2 86 4 12 -4
AT 39 -1 37 0 13 -2 8 1 3 76 -1 21 -1
PL 13 -9 49 1 20 2 12 3 6 62 -8 32 5
PT 14 -2 43 1 25 -5 13 3 5 57 -1 38 -2
RO 7 -4 31 -4 33 6 27 3 2 38 -8 60 9
SI 11 -11 36 2 40 14 13 -3 0 47 -9 53 11
SK 15 -7 40 -10 30 12 11 4 4 55 -17 41 16
FI 35 12 48 -2 14 -6 3 -4 0 83 10 17 -10
SE 58 2 34 3 6 -3 2 -2 0 92 5 8 -5
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec chacune des affirmations suivantes ?
Ma voix compte en (NOTRE PAYS) (%)
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UE27 18 1 55 0 25 1 2
BE 11 2 66 -9 23 8 0
BG 28 8 38 3 28 1 6
CZ 17 3 58 1 25 -1 0
DK 20 5 41 -3 37 -1 2
DE 14 3 59 1 25 -3 2
EE 26 -3 49 4 25 2 0
IE 31 6 44 -2 25 -1 0
EL 19 4 58 -3 22 0 1
ES 17 -1 61 3 20 -2 2
FR 5 0 73 -4 20 4 2
HR 29 -4 35 5 35 1 1
IT 21 6 56 2 22 -1 1
CY 14 -4 65 2 20 2 1
LV 36 -2 29 0 30 1 5
LT 39 2 30 -2 31 3 0
LU 14 0 67 1 19 1 0
HU 26 -3 41 -4 32 9 1
MT 16 -4 54 -11 17 5 13
NL 14 4 53 -6 33 3 0
AT 13 0 53 7 28 -11 6
PL 35 -5 33 8 31 3 1
PT 41 -1 31 -5 27 9 1
RO 19 -3 50 9 29 -1 2
SI 19 6 56 -1 25 -3 0
SK 12 0 54 8 33 -5 1
FI 23 4 39 -1 38 -1 0
SE 15 1 54 1 31 -1 0
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En général, pensez-vous que la vie de ceux qui sont enfants aujourd'hui dans l'UE sera plus facile, plus difficile ou à peu
près la même que pour ceux de votre génération ?
(%)
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